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TORINO Uso provavalvole

ISTRUZIONI PER L'USO DEL PROVAVALVOLE

o s

11 controllo di qualsiasi tubo elettromico vicne eseguito medlante{
due prove distinte: la prova di isolamento (fra i vari clettrodi) e la prova
dell’emissione (di elettroni da parte del catodo).

Il tubo si deve ritencre efficiente quando le due prove hanno datp
esito positivo. ’

tia

Se il tubo controllato presenta un’emissione anche inferiore al nor- {3 :

male, ma entro i limiti indicati sulla scala del provavalvole, esso pud -
ancora essere utilizzato.

1.2
}
Nel caso invece il tubo presenti Wn cortocircuito interno, esso devet

: -« . ). . ".
essere senz'altro ritenuto inutilizzabile. .21

La scala dell’analizzatore relativa al provavalvole (disegnata con lineai z-
pilt marcata nella fig. 1) & divisa in tre parti. Il tubo & da ritenere efh-} t
ciente quando l'indice dello strumento si porta nella parte di destra ed‘
¢ da ritenere esaurito quando l'indice dello strumento rimane nella parter‘sq

di sinistra. E

Naturalmente il tubo & tanto piu efficiente quanto piu elevata & laf-
sua emissione, quindi quanto piu l'indice si sposta a destra. Verso metai

‘scala I'eflicienza’del tubo é ridotta del 50 % circa; si ha percid una zona

incerta. In tal cago ¢ lasciato al riparatore giudicare se il tubo puor

| -ancora essere usato ¢ no a seconda delle mansioni che deve svolgere.

Al di sotto di questo limite il tubo & da conmderarsn esaurito e *
quindi & da sostituire. ' :

Nella misura di isolamento & possibile che si manifesti un cortoc1
cuito percuotendo leggérmente il tubo in esame: quindi, spostando dalld
posizione C alla posizione A le levette dei selettori indicati sulle tabe
& opportuno battere con un dito sul bulbo del tubo.

ro

Con il provavalvole che Lei ha realizzato alcuni tubi sono cont
lati con tensione di accensione leggermente diversa da quella nommalei
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Seconda colonna

Numero dello zoccolo sul quale si deve innestare il tubo in esame.

Sul pannello del provavalvole (fig..2) accanto ad ogni zoccolo & ripor-
tato il relativo numero di identificazione.

Per alcuni tipi di tubi di fabbricazione ormai superata si deve uti-
lizzare un ADATTATORE poiché, per ragioni di spazio e dato che tali tubi
da parecchi anni non vengono piu costruiti, non sono stati riportati i
relativi zoccoli d'innesto sul pannello del provavalvole.

L’adattatore consente di utilizzare lo zoccolo octal (Z1) per misu-
- rare tubi di zoccolatura alquanto diversa.

L’adattatore € costituito da uno zoccolo. del tipo del tubo da pro-
vare collegato ad una spina octal.

Per . provare un tubo con zoccolo non compreso fra quelli montati -
sul pannello lo si innesta nello zoccolo ‘collegato alla spina octal e si
inserisce quest’ultima nel relativo zoccolo del provavalvole.

SCALA DEL MILLIAMPEROMETRO RELATIVA AL PROVAVALVOLE

Per poter misurare tutti i tipi di tubi di serie superate elencati rielle
tabelle del provavalvole occorre realizzare sei adattatori diversi. Lei potra
costruire questi adattatori richiedendo i materiali alla Scuola che glieli
inviera corredati da tutte le istruzioni per il loro montaggio ed impiego. -

Fig. 1

cid per esigenze costruttive del trasformatore di alimentazione; tuttavia

tale particolare non influisce minimamente sull’esito della prova. .
: Terza colonna

Le unita che compongono i tubi vengono controllate separatamente. . ,
Tensione di accensione del filamento: posizione in cui deve essere

Le operazioni che si devono escguire sul provavalvole per effettuare
© ope g P p ruotata la manopola del commutatore volt-filamento.

il controllo di un dato tubo sono riportate nelle apposite tabelle che

trovera raccolte al termine di queste istruzioni. In esse i tubi elettronici
sono elencati prima in ordine alfabetico e poi in ordine numerico. Quarta colonna
) L_e spiegherb ora dettagliatamente il significato delle diverse colonne : Posizione del commutatore delle funzioni: questa colonna & divisa
«n cul & divisa ciascuna tabella. ‘;‘ in due caselle; sulla prima, relativa alla prova di isolamento; & ripor-

i tata la lettera I; la seconda casella & relativa alla prova di emissione;
ima colonna se il tubo da controllare ¢ un diodo in essa ¢ riportata la lettera DI
ﬂ Tipo di tubo da provare: sotto ciascuna sigla & riportata la corri- oppur'e DZ, a s?c‘on.da se & un diodq raddrizzatore oppure ri\{ellatore;
spondente denominazione; nel caso di tubi multipli sono riportate le per $h altri tubi e.rlportata ‘la le.:tters-l T1 oppure TZ a seconda sé il tubo
denominazioni di ciascuna sezione. : funziona con tensione anodica-inferiore o superiore a 67,5V. .
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Quinta colonna

Taratura: posizione in. cui deve essere ruotata la manopola di tara-
tura nelle misure di isolamento e di emissione.

' L Sesta colonna

In essa & indicata la portata in milliampere in cui deve essere di-
sposto l'analizzatore nelle prove di isolamento e di emissione.

3 Per alcuni tubi a bassa emissione il milliamperometro va disposto
con portata 0,1 mA, cioé 100 pA. Inoltre in alcuni casi & riportato tra
3 parentesi il valore di corrente che si deve leggere sullo strumento nella
prova di emissione, se il tubo & efficiente: quindi per tali tubi Vindice
non si sposta pit sulla parte della scala del provavalvole contraddistinta
con la scritta buona.

Settima colonna

Selettori: questa colonna & divisa in dieci parti, nove per la posi-
zione dei selettori ed una per il collegamento della boccola gialla P10
con la boccola rossa A oppure con la boccola nera C, a seconda del
tipo di tubo decal da misurare. '

Per la prova di isolamento nelle caselle relative ai.selettori il cui
spostamento deve determinare il passaggio di corrente nel milliampero-
metro ¢ riportata la scritta « si»; per gli altri selettori invece & ripor-.
tato. un trattino (« —»), il quale sta ad indicare che l'indice dello stru-
mento deve rimanere fermo nella posizione di riposo.
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Le scritte si sottolineate »(«'si ») sono relative ai selettori facenti capo
al filamento del tubo. T ' E

Per altri tubi nelle caselle relative alle prove di isolamento & ripor-
tata la lettera B, che sta ad indicare la posizione in cui si deve disporre
la levetta del selettore prima di eseguire la prova.
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Ottava colonna

Clips: collegamento del connettore tramite un coccodrilla all’'even- '
tuale cappuccio del tubo da esaminare. '

11 controllo di un tubo elettronico con il provavalvole consiste prima
nell’effettuare il controllo dell’isolamento fra gli elettrodi e poi, se que-
Fig. 2 ‘ sto controllo & risultato positivo, nell’eseguire la prova di emissione. -
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Vediamo quindi le fasi relative a queste due prove.

Prova di isolamento

'
a) Si innesta il tubo nel relativo zoccolo.

b) Si porta il commutatore delle funzioni sulla posizione .-
¢) Si ruota il potenziometro di taratura sulla posizione 0.

d) Si dispone 'analizzatore per la misura della corrente continua
con la portata 1 mA fs. e si inserisce il puntale nero nella boccola nera
(comune) del provavalvole ed il puntale rosso nella boccola rossa (+)
del provavalvole.

e) Si portano tutte le levette dei selettori nella posizione C,
tranne quelle dei selettori per i quali ¢ espressamente indicata la posi-
zione B nella casella della settima colonna della tabella relativa alla
prova di isolamento.

Se il tubo da controllare ¢ munito di cappuccio metallico si inne-
sta una delle banane del connettore, realizzato appositamente per que-
sto scopo , nel manicotto di un coccodrillo e si pinza con questo il
cappuccio della valvola; la banana collegata all’estremita opposta del
connettore viene inserita nella boccola nera C del provavalvole.

f) Dopo aver accertato che il cambiatensione sia dispostb sul
valore corrispondente alla tensione di rete a disposizione si innesta la
spina del provavalvole nella presa di corrente e si sposta la levetta del-
I'interruttore sulla posizione SI: la lampadina spia deve accendersi.

g) Iniziando dalla levetta 1, si spostano ad una ad una sola-
mente le levette di quei selettori che si trovano su C portandole da
questa posizione alla posizione A e riportandole nuovamente nella posi-
zione C prima di spostare la levetta successiva nella posizione A. I selet-
tori posti nella posizione B non devono essere spostati.

Si deve ottenere lo spostamento dell'indice dello strumento verso
il fondo scala solamente quando si spostano le levette dei selettori in
corrispondenza delle quali ¢ riportata la scritta « si » nella tabella rela-
tiva al tubo da esaminare; negli altri casi invece l'indice dello strumento
non deve spostarsi.

Se si ottiene un passaggio di corrente nel milliamperometro spo-
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stando le levette dei selettori non indicate con la scritta «si», il tubo
si deve ritenere in cortocircuito e pertanto inutilizzabile.

Nel caso non si ottenesse il passaggio di corrente nello strumento
spostando una delle levette indicate con la scritta’ « si » sottolineata,
il filamento del tubo & da ritenere interrotto e quindi il tubo & da
sostituire.

Se invece non si ottiene il passaggio di corrente spostando qualche
altra levetta indicata con la scritta «si», la prova di isolamento pud
considerarsi positiva; infatti pud darsi che il costruttore non abbia ese-
guito il collegamento interno al relativo piedino.

Se il tubo da provare & munito di cappuccio si sposta la banana
del connettore dalla boccola nera C nella boccola rossa A: l'indice dello
strumento non deve spostarsi dalla posizione di riposo.

Ottenuto csito positivo dalla prova di isolamento si puo effettuare
la prova di emissione. Prima perd di eseguire questa prova ¢ necessario
spegnere il provavalvole.

Prova di emissione

a) Si ruota la manopola volt-filamento sul valore indicato dalla
tabella.

b) Si dispone il commutatore delle funzioni sulla posizione cor-
rispondente al tubo da provare ed indicata nella tabella.

¢) Si ruota il potenziometro di taratura sul valore indicato.

d) Si adatta il milliamperometro, collegato al provavalvole, alla
portata di fondo scala indicata nell’apposita colonna.

e) Si dispongono le levette dei selettori nelle posizioni indicate.

Se il tubo da misurare ¢ del tipo decal si collega tramite il con-
nettore la boccola gialla P10 ad una delle altre due boccole (rossa A o
nera C), a seconda dell'indicazione fornita nelle tabelle.

Se il tubo da misurare &€ munito di cappuccio si collega ad esso,
tramite un coccodrillo, il connettore del provavalvole e si inserisce la
banana situata all'altra estremita del connettore stesso nelle boccole
rossa A o nera C, a seconda dell'indicazione fornita nell’'ultima colonna
contrassegnata con la scritta clips.
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f) Si accende il provavalvole.

Dopo qualche secondo l'indice del milliamperometro si spostera por-
tandosi in una delle tre zone, contrassegnate con esaurita -~ ? — buona.

. . . ‘ . “ . .
~ Se il tubo risulta «incerto » (cioe se l'indice del provavalvole si
sposta nella zona contrassegnata con — ? —) potra ancora essere utiliz-
zato,nel caso da esso non sia richiesta la piena efficienza.

Se invece l'indice dello strumento rimane nella zona contrassegnata
con esaurita il tubo ¢ senz’altro da sostituire.

ISTRUZIONI PER IL CONTROLLO SUL PROVAVALVOLE DI TUBI
NON RIPORTATI NELLE TABELLE

Per poter misurare un tubo non elencato nelle apposite tabelle &
necessario individuare il sistema di connessioni ai piedini. Per far cio
¢ sufficiente attenersi alle seguenti semplici istruzioni.

Innanzitutto occorre avere a disposizione i dati caratteristici del
tubo da esaminare, che si possono ricavare dai manuali dei tubi.

I dati occorrenti sono tre:
— zoccolatura;

— tensione di accensione del filamento;

— connessioni ai piedini.

In seguito si eflettuano le prove nel modo qui indicato.

Prova di isolamento
Per la prova di isolamento & sufficiente seguire le istruzioni fornite
in precedenza e brevemente riassunte di seguito.
a) Si innesta il tubo nel suo zoccolo.

b) Si porta il commutatore delle funzioni sulla posizione I.

S oF ok
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¢) Si ruota il potenziometro di taratura sulla posizione 0.

d) Si dispone l'analizzatore per la misura della corrente continua
con la portata 1 mA f.s. e si inserisce il puntale nero nella boccola nera
(comune) del provavalvole ed il puntale rosso nella boccola rossa (+)
del provavalvole.. ‘

e) Si portano tutte le levette dei selettori sulla posizione C, ad
eccezione delle levette corrispondenti ai piedini indicati sui manuali dei
tubi con le lettere i.c., iniziali di internamente connesso (infatti diversi
tubi sono muniti di alcuni piedini ai quali esternamente non si eseguono
connessioni, poiché non corrispondono apparentemente ad alcun elet-
trodo, mentre internamente fanno capo ad elettrodi per i quali fungono
da sostegno), che devono essere disposte sulla posizione B.

f) Si spostano ad una ad una le levette dalla posizione C alla

. posizione A, riportandole nella posizione C prima di spostare la succes-

siva levetta nella posizione A, come gia precisato.

L'indice dello strumento deve spostarsi verso il fondo scala nei
seguenti casi:

— quando si spostano le levette corrispondenti ai piedini del
filamento;

— quando si spostano le levette dei selettori corrispondenti a
piedini collegati allo stesso elettrodo.

Prova di emissione

Per la prova di emissione si deve procedere come indicato qui di
seguito.

‘ a) Si porta il commutatore volt-filamento sulla posizione cor-
rispondente alla tensione di accensione. Se il tubo richiede per l'accen-
sione una tensione diversa da quella disponibile, si porta il commuta-
tore sulla tensione immediatamente inferiore a quella necessaria.

b) Si porta il commutatore delle funzioni sulla posizione cor-
rispondente al tipo di tubo da provare e precisamente:

— posizione T1 per tubi funzionanti con tensione anodica infe-
riore o eguale a 67,5V;
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- — posizione T2 per tubi funzionanti con tensione anodica supe- o cens. | posizrons PORTATA SELETTOR1
riore a 67,5V; D1 z0cooo |FILaM. | comwmT. (TaraTura|MILLIAME: CLIPS
. . . . . | & TUBO (v) |FUNZIONI nA) 4 |5 |6 |7 [8 |9 |10
— posizione D1 per diodi raddrizzatori; , (ma) {2 }2 43
‘ ’
.. . . 1 o N o B e e
— posizione D2 per diodi rivelatori. AZ1 Adatt . ! 0 &
Diodo 1 ) D1 o 10 c lc ta lc lc [c tc |pfc |- -
¢) Se il tubo da provare & un diodo rivelatore, si ruota il poten- 4 . o .
i ; A . 11 1 o | 1 si|- |- - t- |- |- lsif- -
ziometro di taratura sullo zero e si dispone il milliamperometro con AZI Adatt. | a - —
. ) 2 ‘ D (C |- -
portata 1 mA CC f.s. Dicdo D1 ° I T Sl Sl
. N . . . . . A 1 o 1 sit- |- - 1= |- |- {sil- -} -
Se il tubo da provare ¢ un diodo raddrizzatore si ruota il potenzio- Aza Adatt. | 4 ¢
. .1 . 11 ] Diodo 1 : c lc la lc fc fc ic b R
metro di taratura sullo zero e si dispone il milliamperometro con por- . b3 ° 1
y . -
tata 10 mA CC f.s. : 1 o 1 N e e
4 gfgdoz Adatt. | 4 10 cleletclciale]nte|-| -
Per ghi altri tipi di tubi la posizione della manopola di taratura : ' o °
si deve stabilire provando alcuni tubi sicuramente efficienti: si ruotera 3 azar 1 o 1 it S i i = 2l el
FERTR . . . . . s z4 4
la manopola finché l'indice dello strumento si porti nella zona indicata 3 Diodo 1 b1 o w lelalslalalelcIplci-| -
con buona. E' bene, durante la determinazione della posizione della N o 1 B(-[B|s|8|-[st|stl-]-} -
. . - N . azar | A
manopola di taratura, che il fondo scala. del'm‘llllamperometro.SIa d{ ', 2| 4 - T 1T Tele lalolalclolc|-1 -
10 mA CC. Se dopo aver controllato alcuni tubi sicuramente funzionanti
. ’. . {Isil- |- |B {|lsi|{- -1~ -
non fosse possibile portare l'indice nella zona buona anche ruotando i DASO L 1 ° . i Bl =
. . . - 11 ; z5 . -
su zero il potenziometro di taratura, si dispone il milliamperometro con s Diodo p2 | o 1 clalclctalatnl]clc
portata 1 mA f.s. e si regola di nuovo il potenziometro di taratura finché & T o 1 sil- |- {- |- |- {st|-{-]-1 -
I . . . . s . . . . DAF91
I'indice si porti a circa meta della zona buona; per tubi aventi emis- ; Diodo 25 1,4 - 5 1 clelalelelelolelel-| -
sione molto bassa pud anche essere necessario disporre l'analizzatore ] - ' > :
¢ 0 1 sil= = |- t= 1= q{sil=-{1~-1~
con portata 0,1 mA (100 pA). I valore letto sulla scala della manopola - DAF91 25 14 ! =
. N : : ! clpofclc}|- -
di taratura sara quello da usare per provare tale tipo di tubo. Ey Pentodo | 1 96 0,1 |cjlciciaia
. : . . ) 1 0 1 E N e R el ol 21l el el
d) Si dispongono le levette dei selettori nelle seguenti posizioni DAFe2 s | 1.4
b btodo ! p2 o 1 cleclclateclelopfcicy-| -
— posizione A: anodi, griglie schermo; ! - 5 1 a1 -1 -
. T : ' | oarez | o | 14
— posizione B: piedini internamente connessi; Pentodo ' I 96 o,t {clalalclcletlnfclel-f -
— posizione C: catodi, griglie controllo, griglie di soppres- ARG ‘ 1 o 1 ssl- ==&l -
. PR . . .. . . . .. . 1,4
sione, schermi interni, piedini non collegati, uno dei due piedini corri- . } Diodo zs D2 o 1 clelalctclclntcfel -t -
spondenti al filamento; : . o ) sl sl -1 [-1sd-|-{-1 -
.. . . DAF96 z5 1,4 -
— posizione D: secondo piedino corrispondente al filamento. Pentodo n 60 0,1 |cl|slclalajecin]cic)-
. 1 o 1 sil sfl st} B} st]silsfi-}-} - -
DCSO
Z5 1,4 - -
Triodo 1 clalalsjclcinicic
T1 31 L\—

S
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PORTATA SELETTOR]
TIPo TENS. | POSTZIONE PORTATA SELETTORI Y TIPO \ms. Posuxoxs\ MILLIANP. ) LIPS
Tgéo ZOCCOLO | FILAM| COMMUT. [TARATURA MILIf‘I‘:Mp' CLIPS DI ZOCCOLO F?\;?M Ff,‘;';"f‘(’,;l TARATURA WL
-8 TUBO als e |7 |8 |9 |0
(V) |FUNZIONI (ma) 12 |alals e |7 s o]0 (ma) 112 |3
. 4
. K} ¢ ¢
- | B}-|si|si]-}|-1|-1-1|- -
DCC90 1 o 1 si|- |- |sf|- |- [sf]-!- |- - . DMTO 26 » 1 [ 1 ) si]si
X z
Triodo 1| %3 1,4 - Ind.sint. ’ T2 o 0,1 clelefc|ofcjc|alc]-| -
T2 78 1 DJA|C]|Cc|c |c Ip |c]|c |- - (35 pA)
4 - 2| -
. - |B|-|si|jsij- |- |- |~
DCCY0 1 o] 1 s_f = |- [sif~ |- [sf]-[-]- - DMTL . . L4 1 (o] 1 5=
i 6
Triodo 2| %° 1,4 Ind.sint. ' T2 o %1 dcfejclcin fcfc|afec]-| -
T2 78 1 D|Cc |c|c|c |]a |p [c|c |- - (35 pA)
’ { B |si|si|si|B |si]|sif- -
DF91 1 o 1 sif- |- |- Isif- |sf|- |- |- - Y86 1 ) 1 si|si si| sd
z5 1,4 i 22 1,4
Pentodo ’ c|B |D |C |- A
T1 43 1 clafalc]cle b leclc!-| - Diedo . D2 o 1 clp[B|c |
¢ {f s{ {| si]|si|B |si|si|- -
DF92 1 0 1 sif- |- |~ |sf|- [sf|-|-|- - DY87 1 [ 1 si|s{|B |si|s{]
z5 1,4 = 72 1,4
Pentod , cls cl|-| a
entode T1 37 1 clafajclclcIp lcle]-} - Diodo D2 o 1 c|o|efc|p D
- Astlstl-t-1-1-1-1- -
DF 96 1 o 1 si|- |- |8 }si]|- |sf]-|-]- - FAASL 1 o 1 _ si|si
z5 1,4 — z5 6,3 - .
Pentod ) 1 c clet-| -
entode T1 90 0,1 fcflafals|c|fcp|c|c]|-]| - Piodo D2 0 ! bl Il Il ¢ A
{ { { - |- |sifsij- |-1-|-|-1- -
DF97 I o 1 si|- |- |- Ist)- |si|-|-|- - FAASL , 1 o 1 sifsi
z5 1,4 = 5 6, -
Pentod ! Diodo 2 c [c|c|c|Cc|- -
entodo T1 0 1 clalalclc|cpfclc]-]| - 1 D2 0 1 cla|cip
; ’ - Tselstf- (- 1-1- -] -
DF904 I 0 ! sil- |- - st st - - - -| EaBcso ! ° ! ——
Z5 1,4 — 22 6,3 ;
Pentod , Diodo 1 . cle|p jalc|c|c|-] -
entodo T2 0 1 clafajclec]c o fclct-| - D2 ° 1 A
{ { 1 o 1 |- |- |si|sif- |- [-{-1|-| -
DK91 25 14 1 o] 1 sil=- |- |- |sx]- |si]-]-]|- - EABCS80 72 6.3
Eptodo ' Diodo 2 ! A lcicip |cic|c]|c |- -
p T1 74 1 clafalc|c]e b |c|c]-]| - D2 0 ! ¢
, , ' . o v |- e T L]
DK92 25 14 1 o 1 si==t-1- - 18- -1 - : EABCS0 22 6.3 -
Eptod ’ Diodo 3 ! cfclcip |cfc]|cic|- -
ptode T1 84 1 clafalcfalelo|clc|-]| - D2 0 1 A
- 1 o 1 o G S Y 2 o e e e e
DK96 25 14 1 o 1 sil= |- [- |- |- |sf|-[-|-| - EABC80 22 6.3
tod ’ Triodo clc|c|c|D |Cc|CcjC|A |- -
Eptodo T1 70 1 clajalclalcio]lcte]-] - T2 27 !
1 ” d-{-{-1- - 1- =4 - || -
DL92 ! o ! sifsif- |- |si]sifsfi-[-|-| - EAF42 ! ° ! = —
Z5 1,4 — Z4 6,3
Pentod , Diodo clalcic|ejclpijc|-| -
entodo T1 96 1 plajclalclalo|c]c|-] - D2 ) 1 c
- .
) . ‘ o 1 si- |- b- - |-{-|sfh- |- -
1 [¢ 1 sfl-|-]-]si|-[|si]-]|-1]- - I = —
gz::odo z5 1,4 — — — xiiido z 6,3 10 clajc|clajc]|c|D}|C |- -
T2 99 1 plafalc]clcp|c|c|-| - T2 54 :
d-1- -1 0= 1-1sd-1-1 -
DLOS 1 o 1 sil s} - | - | s{]si|st]-]-1|- - EB4L I o 1 52 -
— == z4 6,3
Pentodo | 27 1,4 Diodo 1 ’ D2 o 1 cliclclalc|c]clp|c |-} -
T2 99 1 plalclalc|alp|clc|-| - .
s ¢ S{— - - - - - s{ 4 - -
DL9% ! o 1 sif- - - 1sif-|si|-1-]-] - EB41 6 3 ! ° ! - —
z5 1,4 4 24 , _
Pentodo ! T Diodo 2 3 clclcjc|cla|c|Dp|C |-
T2 95 1 plafals]c|c|plcic]|-]| - ; D2 o 1




USO PROVAVALVOLE

TIPO TENS. |POSIZIONE Mfgz;m:; SELETTORI
DI ZOCCOLO |FILAM] COMMUT. |TARATURA JLIAMP. CLIPS
TUBO (V) |FUNZIONI N -5
(ma) 11213456 |7 ]s 10
4
EBO1 25 5 1 [¢] 1 - o[- Isfysff- |- |- - - -
Diodo 1 5,
D2 ) 1 clcfcp |c jc |a lc -1 -
EB91 ! 0 ! S st - - - -
Diodo 2 z5 6,3
D2 ) 1 clalc|p {c lc |c |c -1 -
1 (o] 1 sil- |- - 1- |- |- |st -1 -
E?gjo 1 [Adate. 6,3 — —
D2 0 1 clclcc |a]c|c|p -l c
1 [} 1 sif- |- |- |- |- - si - -
sfggo 5 |Adatt. 6,3 — —
D2 o 1 cfclc|c |clalc|p -l c
1 (o] 1 sil- - [-1-|-1- |st -1 -
E si si
T?fgdo Adatt, 6,3
T2 60 1 cfclalclc]clc|p -l c
EBC41 ! ° ! e I o e - N
Diodo 1 | 24 6,3
D2 o 1 clclclclclalc|p -
EBC41 ! ° ! el I I I e - -
i z4 6,3
Diodo 2
D2 0 1 clc|cale|c|p -
EBC41 ! ° ! Ao s -
Triodo | 24 6,3
T2 ) 1 clafclc]c|cfic]|p -
EBC81 22 6 3 ! ° ! N EEE R N
,
Diodo 1 D2 o 1 clcfclc|plalc]c -
EBCB1 22 6 3 ! ° ! o EE R R _
Diodo 2 D2 ) 1 clclc|c|pfc]cla -
EBCS1 ! ° ! e
Triodo z2 5,3
T2 o 1 alc]c|lc]p|c|c|c|n -
EBCS0 ! ° ! NMEE NN _
Diodo 1| 25 6.3
D2 0 1 clcfc|p|clafc|c]c -
EBCSO 1 o 1 - sfl st -1-]-]-]- -
Diodo 2 z5 6.3
D2 o 1 clclclplalc|c|c)c
EBCS0 25 6 3 ! ° ! NNEE NN
X ,
Triodo T2 o 1 clcjcip|c|c|alc]c

USO PROVAVALVOLE 1?
TIPO TENS, [POSIZIONE Mfgzx;; SELETTORI
DI ZOCCOLO|FILAM) COMMUT. |TARATURA|™ ™" CLIPS
TuBO (V) FUNZIONT a1y e s [a |s {6 |7 |s 10
I o 1 o E T 24 R N R -1 -
15):113'23(1) R 6,3 D2 o 1 clclc|p|c |a |c |c - -
1 o 1 - silst |- |- - - -
gﬁggi 2 7 &3 D2 ) 1 c cipla[c|c |c -l -
1 o 1 - sijsi |- |- - - -
if-f:;o z5 63 T2 96 0,1 c|c|c|p|c|c|a |c - -
1 o 1 - EEL | -
gﬁigg 1 “ 83 D2 o 1 clc|c|c|p A lc -
1 ) 1 - -] s - |- -
bloso 2 | 2 | &2 PR oy oy iy i i P P A B
I (o) o1 N BN B 3 ¢ -1- |- -
Eifx:gdo z2 6,3 T2 91 1 A |c jc|c|p |a|c |c |c -
I o 1 - - - s st - f- - |- -
i?igg 1 z2 &3 D2 o 1 c|c|c|c|p|cia |c|c -
W G -0 1 - -
f’?f;gg 2 “ °? D2 0 1 clc|cfc|p]c|c|afc -
I 0 1 e E N '
f’ii?gdo z2 6,3 T2 98 1 Alclc|c|p|ajc |c]|c -
1 (o] 1 si|sf}- | si|sf|~|s|s|- -
gg?z“ “ 8.3 T2 44 1 cflc|c|c|p}lc|cic|a -
1 0 1 S R RN E- B R -
?iﬂ,ﬁo “ e T2 17 10 clc|cfc|pjc]cjalc -
1 [} 1 si| af| si} sif si| sf| sf|sf| «f -
ii?g‘m “ &3 T2 94 1 alclclclpjc]c|c]a -
I [} 1 “sf| - | sf| s} | sf| s{] - Asi -
iifgdo 22 6.3 T2 90 1 clcic|c]n]cjc]alc -
I ) 1 st|p | sff sffsff-|-]-1]- -
if—?gdo z &3 T2 84 1 als|c|olalc]c]c|c -




10

USO PROVAVALVOLE

. ORTAT
1o TENS. [POSIZ10NK M;’;I‘];\;IQ SELETTORT
D1 ZOCCOLO[ F1LAMS COMMUT. [TARATURA P i .
TUBO (V) [FUNZIONT (m{:) CLIPS
1 31405 [6 |7 |8 |e |10
Y
1ECO2 - . 1 0 1 - stlsf |- - |- - ]- |- -
Triodo 43 6,3
T2 76 1 A cInfc Jc jc e |c |- -
ECY5 s . ! 0 1 st sflstf- )= fstf- [- |- -
Triodo o 6,3
12 82 1 c C|p fa e ¢ e |c |- -
ECO7 i 1 0 1 si dlsif- [- pst]|- |- |- -
- Z5 6,3
Triodo .
T2 94 1 c cIp [a fc fclc]|c. |- -
ECC10 - 6 3 ! ° ! 2 A I A R N
Triodo 1 : ’
T2 76 1 clafcfc e felcInle |- -
ECC10 ] ! 0 1 st S ) st - ] -
I S ze 6,3
Triodo 2 .
2 76 1 clciclctafc|c|plc |- -
ECCH1 : ! ° ! R E R EE -
- %2 6,3
I'riodo 1 N
T2 73 1 Alc]c o o Jclcc e |- -
ECC81 ) ! ° ! B O e e -
o S z2 6,3
Triodo 2
T2 73 1 clcicip|p [afclc]c |- -
ECC82 . 6 3 ! 0 ! e st -
Triodo 1 = '
T2 8 1 Afcjc|p o [c|clc]ce |- -
I ot S To 120510 -
ECC82 . ) ° ! e =
; | oz 6,3
Triodo 2
T2 84 1 clclcIp o [afc|c|c]- -
ECCS83 7 6 3 ! ° ! I NN B
Triodo 1 2 .
riedo T2 o 1 Afc)c|p b fc|c]c]e |- -
ECC83 - 6 3 ! ° ! s st -
Triodo 2 ’
T2 0 1 cjcjcip|p |afc]c]c |- -
I P I 2 v I O e _
ECC84 » 6 3 ° ! 0 I e
Triodo 1 : ’
T2 5 10 clefateip |c|eclc|c - -
ECC84 . . I o 1 S st sl - sl sdf - |- -
\ %2 6,3
Triodo 2 .
12 5 10 clelele v lefefelal- -
ECC85 o 6 4 ! 0 1 N A e e e S e
Triodo 1 o ’ .
T2 76 1 Alc clnjefelelel- -

USO PROVAVALVOLE
i PORTATA SELETTORI
TIPO TENS, [POSIZIONE| - MILLIAMP, CLIPS
DI ZOCCOLO| FILAM.| COMMUT. [|TARATURA f.s.
TUBO (v) |FUNZIONI (mA) 2 4|5 |s 8 10
1 (o] 1 - S1psit- - B ~
ECC85
z2 6,3 - -
Triodo 2 ! T2 76 1 c c|lp]a c
1 0 1 - si)si]- - | -
ECC88
72 6,3 | -
Triodo 1 ' T2 42 .10 C c|p |A C
1 o 1 - s1s1)- B "~ -
ECC88 | }
. 72 6,3 _ _
Triodo 27T ° ’ T2 42 10 alc]c]e b |c c
1 o 1 - s1siy- B B "~
ECC189
z2 6,3 | -
Triodo 1 T2 48 10 Ajc|c|c |Dp |c C
X 1 o 1 - B -2 - i B -
ECC189
72 6,3 _ _
“Triodo 2 ’ T2 48 10 c clc o |a c
1 0 1 - - | sifsd - - -
ECFBO
z2 6,3 N
Triodo T2 a9 1 A cjlc|p c
1 o 1 - B 2 2 - B
ECF80
z2 6,3 |
Pentodo ’ T2 92 1 c Alc |p c
1 0 1 - L] EE - -1 -
ECF82
22 6,3 N
Triodo ' ‘T2 20 1 A cijc|p c
1 0 1 - - |sd)sd - -l -
ECF82
. z2 6,3 1 .
Pentodo o T2 95 1 c afc|p c
' 1 0 1 ' s{ sif si]|si - - -
ECF86
72 6,3 - -
Triodo ’ T2 45 10 [o clcio C
1 0 1 si si]| si|si - - -
ECF86
. z2 6,3 1 -
Pentodo ’ T2 97 1 C cjlc o A
1 0 1 - ~ | sifsi - |-
ECF802 .
z2 6,3 |
Triodo ’ T2 53 1 A c|c|po c
1 0 1 - - | sffsd - .
ECF802
22 6,3 | .
Pentodo ! T2 92 1 c Alc|p C
, | o v fsf- -l
ECH3
Adatt, | 6,3 1 e
Triodo ! T2 78 1 c clc|c D




USO PROVAVALVOLE

—_—
T .
rl)fo Joce TENS. [POSIZIONE PORTATA SELETTOR1
R CCOLO | FITAMS COMMUT, [TARATURA | MIM-TANP. .
’ (v) IFunzion: f.s. CLirs
(ma) 1234 |s
o 6 |7 |8 |9 | 10
ECH3 I o 1 AN -
Esodo Adatt, 6,3 = RN -
T2 86 1 cilcfafajqciclc]p|c]- ¢
ECH4 1 o 1 sil- |- .
Triodo Adatt, 6,3 2 I e =21 e e -
T2 80 1 clclcfcfclcfalp |c]- ¢
FCH4 1 o] 1 s{[- |- .
Eptodo | “datt. | 6,3 = P rE ] -
12 93 1 clefafafclcic|n|c]- c
ECH42 1 0 1 i~ .
Triodo 24 6,3 = NN -
T2 78 1 ciclajciclc]e|p|c|-1 -
ECH42 I [ ‘1 sil- 1 - . :
Esodo zd 6,3 = e
T2 93 1 clajecletalclcln]el- -
ECH81 1 o 1 I D Y -
Triodo z2 6,3 el e e e O -
T2 88 1 clcicfcipfcfclalc]|- -
ECH81 I 0 1 -|-1- a1
Eptodo 22 6,3 =l R
T2 93 1 Alclclclp |afclelel-] -
ECH84 I o 1 N oor
Triodo 22 6,3 ot e I 0 R O -
T2 65 1 clcicle|ofecfclafel -] -
ECH84 1 o] 1 R R I ] el
Eptodo 22 6,3 — 5_{ NN B
T2 14 10 cleclelep|a alelel- _
ECH200 . 1 [ 1 N S R Y
Triodo 23 6,3 el e i 0 e -
T2 25 10 cflclclctec|p]lcleclclal -
ECH200 1 o} 1 --1-1- <1l -
Eptodo 23 6,3 il et NN -
T2 24 10 ciclelalelpfalcelelcel -
ECL80 I [¢] 1 [ I I D P O I ]
Triodo zz 6,3 sifsd - -1 -
T2 70 1 Alclclc|p]|c]|clcelel -] -
ECL80 1 o] 1 [ U ] P e
Pentodo 22 6,3 b—{ = NN -
T2 16 10 clcefclelnlalclalel-| -
ECL82 I o 1 -l-1-1s _
Triodo 22 6,3 b_( S—{ Y "
T2 21 1 cfclclciplc]c]lclal- -

USO PROVAVALVOLE

PORTATA
TIPO TENS, [POSI1ZI1ONE A SELETTORI
pI ZOCCOLO| FILAM| COMMUT. |TARATURA|™ .~ " - _ LIPS
TUBO (V) |FUNZIONI P e BT T 1o s |5 o
1 o] 1 - |- |~ |si]|si]~ -~ |-1- -
}I::’CL?:Zd z2 6,3 ‘
entocde T2 84 10 fcfcle]c p|a clc|-] -
1 o 1 - |- |- |sifsti- il -
||
riodo T2 44 1 clalcic o |c clc]-| -
. 1 0. 1 - |- |- |si|si]- _ 2.
iCLB‘ld 2 63
entodo T2 5 10 clcfc|c o |a claf-| -
1 o 1 |- |- |si]st]- - | -
il I P |
riodo T2 79 1 alc|c|cp]c c -1 -
1 0 1 I I N Y Y D O R ) I
11§c1.85d 2 6.3
entodo T2 90 10 clclcfcIpja c _l -
ECL86 ! 0 1 - |- |- 1sf]st - -l -
Triod 2 6,3
Frese T2 96 0,1 c|c|c|c Ip|c c -1 -
1 o | 1 - - |- |sf]st A-1-] -
entede T2 44 10 clclalc o ja clel-] -
1 o] 1 si|l-|-1- |- 5_' - |- _
f,Fg 4o | Adate. | 6,3
entode T2 82 1 clclala]c c|o|c c
1 0 1 si|- | |- |- - |si]- -
f,“? " 74 6,3
entode T2 58 1 cjia|B|c |c c|p|c -
EF41 1 o 1 si|- |8 | B|- - |sgf- -
d Z4 6,3
Pentodo T2 92 1 clajs s Ja c|olc -
1 0o 1 sil-1-1-1- - |si|- -
f,“z " z4 6,3
entede T2 92 1 clafc|c|a c|p]c -
8 1 o 1 si] - | si s_i §__1: - j-)- -
EF80 22 6.3 »
Pentodo ™ o5 . clelclelo NNE 3
EF83 ! 0 1 - |st| - | st st]-| 1] - |- -
tod z2 6,3
Pentodo T2 99 1 Alc|e]c|p clc|e -
s 1 o 1 =|=1-1sdlsd|F|-f--|-1 -
EF85 z2 6,3 '
Pentodo T2 40 0 clelcle o NARE ;




LA .
' USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 21
'
[
TIPO PORTATA PORTATA
DI ZOCOOLO gﬁm ngrinié?” MILLIAMP, . SELETTORI TIPO TENS, |POSIZIONE MILLIANP. SELETTORI
TUBO ' . |TARATURA T CLIPS DI zoccoro|F1Lam) comuT. |TARATURA CLIPS
v) [runziont S TUBO (v) |ruNzIoNT f.s,
(mA) 11213 |4 |5 |6 [7 [8 [9]10 : (mA) 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
EF86 ! o 1 - |sf]- |sffsf}- - |-1- 1 o 1 st|- [sf- |- |- |- [st]-|-| -
Pentodo z2 6,3 il st - EL41 zZ4 6,3 — —
- 1
T2 58 1 AdJclclcIplac |e le]-] - Pentodo T2 65 10 clale|c |alc]c b |c]- -
EF89 I [} 1 st|- |- P il- 18- |- |- |- Istf-1- -
Pentodo 22 6,3 sils{|st I EL42 24 6 3 1 0, 1 si - si .
. )
T2 96 1 clc|cfecpfc]a |a|c|-] - Pentodo T2 5 10 clals|c|alc]lcip]c]-]| -
EF93 I 0 1 - - tstlst]- -1~ |- 1- . : 1 o 1 B |- |- |stlstl 8|6 |- |-]- -
Pentodo | 2° 6,3 il - EL81 22 6,3 ——
T2 98 1 ClcfecIpfajalfc |clc]-]| - Pentodo ' T2 93 10 Blcfclco|s|e|afc|-] a
EF94 ! o 1 - |- Isi]si|- |- |- |- [-]- 1 0 1 - |- |- Ist|st|s]- {8 }-|-| -
Pentodo | 25 6,3 il N EL82 z2 6,3 ——
T2 88 1 clclecip|alalc |c|c|-] - Pentodo T2 87 10 clclcfcIp|a]als|a]-]| -
EF183 ! o 1 sif- |sf]silst|- |- |- |- 1 0 1 - - |- Istst|- - |- -1 -
Pentodo | 22 6,3 52sd - EL83 z2 6,3 ——
T2 70 10 clclclcip|cla |alcl-| - Pentodo T2 30 10 alc|clecp|c|a|c|c]-| -
EF184 1 o 1 si|- |si]st|st]- |- |- T o - 1 B |- |- |si|st|B |- |B|-|-]| -
Pentodo | &2 6,3 bl I EL84 z2 6,3 —=
T2 60 10 clclclec|p|cla lalc|-1] - 7| Pentodo T2 49 10 Blc|c|cfpls|a|n]al-| -
EFL200 1 [ 1 ~f-1-1-Ist]stl- |- |-1-1_ 1 [¢] 1 B |- |- |si|si|B |~ |B|-|- -
Pentodo 23 6,3 — §L86 4 1 22 6,3
T2 20 10 clclajafcIn]c |cicfc] - entodo T2 94 10 Blc|lclcip|s|al|B|al-]| -
EFL200 z3 6 ! ° ! o el Gl el 2 S N I ELSO 1 o 1 si|- |sf]|si]- |- |si|-[-]-| -
Pentodo »3 = Tetrodo - Z5 6,3
T2 70 10 cjclcclcipfc |clalal - a fascio T2 29 10 clcl|c|p|a|a|clc|c]-~- -
EH90 1 ( 1 T e e e O 1 o 1 - |- 0silsgj- |- 1- - 1- ] - -
Eptodo Z5 6,3 —{— EL91 z5 6,3
T2 : Pentodo ’ - -
20 10 clcfc| o lafalec|clc|-] : T2 25 10 clclc|pla]c]alc]|c
EK2 A 1 0 1 sif- 1~ |-1-1-1-lst]-|- - ” 1 o] 1 si]- |si}s{}- |- }si|-|-|- -
Ottodo [Adatt. | 6,3 = EL9S w“ z5 6,3
T2 84 0,1 clclafc|clalc|p|c]-1| a Pentodo T2 41 10 clc|c|pjalalclc]c)-]| -
1 0 1 -1- -l-1-1- . b 0o 1 si} si|si]si]|si|si]sisi|-|- -
EK90 z5 6,3 sf[sf N EL500 —|—
Eptodo tod Spec. 6,3
T2 18 10 ciclc|platalclclc| -1} - Pentodo T1 97 10 clclelciplalajec|cl-] a
EL3N 1 0 1 si|-fb-|-|-1-]-lst|-}-1] - 1 0 1 sfl-|-1-1-1-1-1Isf}-{-| -
Pentodo |Adatt. 6,3 5 — — EI““' ine | Aaatt- | 6,3
T2 26 10 clclafalc|c|c|plc|-] - nd.sint. T2 65 1 clclafalcjalcp|c]|-| -
EL34 1 (o] 1 st~ 1-1-1-1stl=-1-1-1 - 1 ° 1 Asel--1-1-]st]- -] - -
Pentodo z1 6,3 — — f"g‘; int z1 6,3 -
T2 78 10 clclalafelclpfc]cl-1- nd.sintd T2 65 1 clclalclalaln|c]|c|-| -
EL36 1 0 1 Bsi|B|-|-|-|st|-]-|-| - EM8O 1 0 1 -t-18lsi|sd]s|-|B|-|-| -
Pentodo 21 6,3 — 1 int z2 6,3
T1 86 10 Blc|slalclclp|clcl-] a nd.sint. T2 49 | 12 clelsic|olslale|al-| -
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USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 23
TIPO PORTATA 70
TENS. |POSIZIONE SELETTORI
TEIO zoccoLo|Firam) comur. |TaraTura|MILLIAME. TIPO TENS. | POSIZIONE Mﬁgﬁx SELETTOR!
B (v) [FuNzIONI fm:) CLIPS | DI zoccoro |Fiiam.] commur. |ramraTuralTT T [ CLIP.
112131405 |6 |7 TUBO v FUNZ10NI 5.
8 19 J10 (v) | FUNZION (ma) 12 lalalste f7 18 o |10
EMB1 1 © 1 - 1- 18 |st]stls |- ' - 1-1-1-]- -
Ind. sint, 22 6,3 221358 B |7 |~ - Ez41 24 6 3 1 o 1 s{ si - -
Diod: J
T2 49 1 clclslclole|ala|al-]| - todo 1 D1 o 10 cladelctelelclintc -1 -
EMB4. 1 [¢] 1 Y ol o¢ .
~ |si}si}- |- -~ |- - 1 0 1 : -l-1-1-1-1- 15 |- -
Ind.sint.| 22 6,3 =2 B Ez41 24 - si s
- Diodo 2 ’
T2 %0 0,1 clelclecIplalala la -] - oce D1 o 10 clelelelelalelolct-| -
)
EM87 1 o 1 -Im sil st {
- si|- - -} - 1 o] 1 - - |si}si}|B]|-|B|B |- -
Ind.sint. %2 6,3 i 5 Ez80 22 6,3 .
T2 56 1 Diodo 1 ’
cls|c]cip |a |a |B]|a |- - D1 [¢) 10 alslclicioisjcis B |- -
EQ80 ! 0 1 - 1- si]si]st 1 o 1 B si|si
-}~ |si|- |- - > - - Isi|si|B|~-|B|B |- -
Enneodo 22 6,3 1 : : g;eg .| % 6,3 —
iodo & ’
T2 88 1 alclclelp ia |c lc |c - - D1 o 10 clslcicioinjain |B |- -
EY80 1 o 1 B - Vsilsi - - |sf]si - -
72 6 B silsifs |B |B |- |- - EZ81 I o 1 B si|sifB B |B -
Diodo »3 = Diodo 1 z2 6,3 ——
iodo !
D1 o 10 slelciclo (e & lB la |- _ D1 o 10 alplclclioiBjc|s B |- -
EY81 2 .3 1 o 1 B |B |B |si|silB |B |B |- |- - EZ81 1 (o} 1 e |- |st]si|e|-]|8|B |- -
Diodo , i Diodo 2 72 6,3 —
0gqo
D1 [¢] 10 BB |B|c|[p (B [B [B la |- C D1 [o] 10 ciplc|c|D|B|A]|B |B |- -
EY82 1 0 1 B IB |- |si]si 1 0 1 - I sil st St -1-1- -
silsi1/B |B - |- - . si}si
Diodo 22 6,3 B ;igﬁo R 6,3
D1 0 10 slelciclolslals la |- _ D1 o 10 clelcliplc]ajcicic |- -
EY86 I o 1 si|si|B | si|sf|si|B |si|s{ I 0 1 - Isilsil-k-1-1-1- |- -
52 1| s1|~- - 2212
Diodo z2 6,3 Fzso 5 6,3
D2 o Diodo 2 !
1 clolelciplcls |plc |- A D1 o 10 -jalcijciolciciclcic |- -
EY87 . . I 0 1 si|sf|B | si| sf|st{B |si|sf|- ]| - cz32 1 0 1 R C R -
Diodo 6,3 — : - z1 5
D2 o Diodo 1 .
1 clolelclplc!slplc!t- A D1 ) 10 clclciajeclclc|pijc |- -
EY88 h I o 1 B |B |B |si]|si|B |B [B 1 0 1 dstl--0-1-1-1sil- |- -
si - |- - 232 = =
Diodo 22 6,3 G232 71 5
D1 [s) Diodo 2
10 sielelclolels i |a |- c D1 o 10 clclclclelalc|v]c |- -
EZ2 adatt. | 6.3 ! ° 1 si|-t-f-|-1-1-|sf|- |- - cz34 ! o 1 B {stl-|-1-{-[-1fl-{-] -
Diodo 1 . ’ — Diodo 1 z1 5
D1 o 10 clelelclctatelnle |- _ D1 o 10 Blclc|alclclc|p]|ci- -
ka2 Adatt 6,3 ! 0 1 s{l-|~-|-1-[-1|- sil- |- - cz34 1 0 1 B lst|-|-1-1-1- _5_1: _l. _
Diodo 2 . ’ — Diodo 2 “1 5
D1 o 10 clelateletelcinlc]- _ D1 o 10 glclclc|clalc|p|c]|- -
EZ40 24 ! 0 1 si[-{-{s|-{-[- Isif- (-] - HAA91 ! 0 1 o B B2 el T el Bl e I
Diodo 1 6,3 — piodo 1] 25 [
D1 0 10 clalclsjclclc|p|c |- - D2 o 1 clelelolc]clalelce|- -
EZ40 24 o I Y 1 sif-{-[8[-{-[-|stl-|-| - HAA91 1 o 1 I (T R I e e I
Diodo 2 )3 — piodo 2| 2 |28
D1 o 10 clc|cislc]alc|p]|c]- - D2 o 1 clalclplcle]lc]cic]|- -




USO PROVAVALVOLE

TIPO . | Texs. |Pos1zIONE PORTATA SELETTORI
TI?I Z0CCOLO | FILAM) COMMUT. [TaRATURA [MILLIAMP.
UBO (v) |FunxzIonT f.s, CLIPS
(mA) 2 13 14 |s 10
HABC80 1 0 v
. 1 = |~ Isi|st _ _
Diodo 1 %z 18 ~|=
D2 0 1 clcfc b - -
HARC80 1 0 1 I Y
S1 - -
Diodo 2 22 18 —1—
D2 o 1 Alcle o |-
HABC80 I [} 1 I D S
v 51 - -
Diodo 3 | %2 18 —|—
D2 0 1 clclec b -]
HARC80 1 0 1 - |-~ Istlst
e Sl - -
Triodo 2z 18 —_ 1
T2 27 1 clc|c | |-
HBCYO 1 o 1 - Istlst]-
Diodo 1 25 12,6 = -
D2 o 1 clec|p |c e
HBCY0 I 0 1 - |si|si|-~
Diodo 2 z5 12,6 — =
Dz o 1 c|c|p|a - -
HBC90 1 o] 1 - stlst]-
Triodo 45 12,6 —
Tz o 1 clc|p|c I
HBC91 . I 0 1 - |si|si]- -] -
Diodo 1 25 12,6 il b
D2 Y 1 clcip]c e
HBCO1 . I o 1 - |si]st]- I
Diodo 2 45 12,6 il b
Dz 0 1 c|c|p|a - .
HBC91 L I 0 1 - 1sflst]- | -
Triodo &5 12,6 ——
T2 96 0,1 clc|p]c -l -
HCH81 I o 1 - |- |si]sf] P
Triodo 22 12,6 ——
T2 88 1 clclec|p i
HOIS1 I o 1 - |- [si] s -l -
EplLodo “2 12,6 —
T2 93 1 clcflc|n|a i
HF93 , I 0 1 - | si] st] - e
Penlodo 45 12,6 —
Tz 98 1 clc|p|ala I
HF94 ~ I (o] 1 - | sf)sil-1]- _ _
Penlodo “ 12,6 i
2 88 1 clclclplala i

uso PROVAVALVOLE

25

ATA ELETTORI
TIPO TENS, |POSIZIONE Mﬁ?}AMP SEL ‘
DI ZOCCOLO|FILAM] COMMUT. |TARATURA|™ = - CLIPS
TUBO (V) [FUNZIONI P slalalsts I ls |s lio
“Astlstl- - (- 1- |- |- -
HK90 1 o 1 si|sf
Entod z5  |[12,6
ptodo T2 18 10 ciclp|alafcfc|c |- -
HL92 1 o} 1 silsi|sf|sf]- |- |- |- |-} -
Tetrodo Z5 48
a fascio T2 94 10 clcip|c|alafc |e|-]-
1 o] 1 si|si]|s{|sf]- |- |- |- |- -
HL94 Z5 30 ——
Pentodo T2 94 10 cleclco|c|afalc |c|-] -
190 1 0 1 - |- Istlst]- [st]- |- |- |- ] -
z5 30
Diodo D1 o 10 clclcIp|alB |c|c|c |- | -
1 - |- |- |si|si]- |- |- |- |- -
PABC80 22 0 1 0 s1is1
Dicdo 1 D2 o 1 cleclclc o la|c|c|c |-} -
1 o 1 - 1-1- Isilsi|-}-1-1-1-1 -
PABCS0 22 o ss2
Diodo 2 D2 o 1 clajclc|plc|e]e|c]|-]| -
1 o] 1. - |- - |si|si|- |- |- 1-|-| -
PABC80 22 0 sijs1
Diodo 3 D2 0 1 alc|clelp|e|eclc]c|-]| -
1 o 1 - 1= |- Isilsif-[-|-|-(-1| -
PABC80 2 0 51151
Triodo T2 27 1 clclc|cIp|c|c|c]a|-1| -
. 1 o] 1 si|si|si|si|s{|si|si|si|si|- -
.PC86 - 22 . sifsi
Triodo T2 94 1 alc|cic|p]|c|clcia|-] -
1 o] 1 si|- | si|sf|si|si|si|- |si|- -
PC88 22 4 ERd 2
Triodo T2 90 1 clclcfc]pfc]c|alc]-]| -
9 . 1 o] 1 si|- | si]si|- |- |s{|- |- |- -
PC95 25 4
Triodo : T2 82 1 clcleplalele]c]c]-] -
1 o] 1 si|- | s{]sf]-1- |sf|- |- |- -
peo7 z5 4 : :
Triedo T2 94 1 cleclefplaleclclc]c}-]| =
1 0o 1 -1-1- |sflsi]-1]-|si]sq|- -
PCC84 s{] s
Triod z2 |7,5 -
riodo T2 5 10 clclalc|plc|eclc]c]|-] -
1 0 1 - |- |- |sf]si|-]-]sils{- -
peesd z2 | 7,5 .
Triodo T2 5 10 clelclelnlcle]clal-] -




26

USO PROVAVALVOLE

10 TENS. | PosiZioNE PORTATA SELETTORI
D1 Z0CCOLO [F1LaN.| cOMMUT. [tararupa)MILLIANP. CLIPS
TUBO (V) | FUNZIONI L.s.
(ma) 1123 fa]s |67 10
1
PCC85 s 9 ! ° : B e _ _
Triodo 1 - ;
T2 76 1 alclelc o [c]e - -
PCC8s " o ! 0 ! IR -
Triodo 2 ’
T2 76 1 clclcic|p |a]c - -
PCCss P ! ° ! s i .
Triodo 1 - ’o )
T2 42 10 alclcic|n |clc -1 -
PCC8S . ! N ! e I
; z2 | 7,3
Triodo 2 .
12 42 10 clclclc|p falc - -
PCC18Y ) ) 1 o 1 ol e R P P R I -1 -
z2 7,5
Triodo 1
T2 48 10 alcfc|c|p]c|c -1 -
PCC189 , . ! ° ! ST A ~ -
_ 72 7,5
Triodo 2 .
T2 48 10 clcleclclp lalc - -
PCF80 i~ o ! ° ! At i
Triodo -
T2 99 1 aAlciclc]nle]c - -
-
PCF80 . o ! N ! ] I
Pentod -
cnitodo T2 92 1 cicltajc|bpialc = =
1.
PCF82 22 o ! ° ! B s S i -
Triod :
riodoe T2 90 1 aAlc|c|c|pjc]ec -1 -
PCF82 o o ! ° ! I -
Po do -
entode 12 95 1 ciclajc|plAafc - -
PCF8S ] ) 1 [¢] 1 sif - 1 sf) si} si|-| - - -
Triodo 2z 7.5
T2 4s 10 clcfefc|p|c]a - -
PCF86 - .- 1 (o] 1 sy - si si|si|~] - - -
Pentodo - 0
T2 97 1 ¢lclejelp|c]|c -1 -
PCF8OZ " I 0 1 R X -l -
Triodo z 9
T2 53 1 Alc]c]c|p]c|c -1 -
PCF802 o ! ° ! A i
Pentodo - 9
T2 92 1 clclafc]p]alc -l -

USO PROVAVALVOLE 2'{
1ZIONE PORTATA SELETTORI
T1PO TENS. |POS * \yriLiame.
Dl ZOCCOLO|FILAM] COMMUT. [TARATURA [T " . CLIPS
TUBO (V) |FUNZIONI (&) s lals |6 |7 |s 10
1 0 1 - |- |sf]si]- |- - -
PCH200 23 9 :
Triodo T2 25 10 c lcijc |p|c |c A -
1 o 1 - |- |si]si)- |- - -
PCH200 23 9
Eptodo T2 24 10 clclafc|ofa]c c| -
1 0 1 sf|sff- - - -
PCL82 72 15 .
Triodo T2 21 1 c c|p|c c - -
1 o 1 = - si|sff- - -
PCLB2 22 15 : -
Pentodo T2 84 10 C c’|p |A -
1 (o} 1 - si|sf]- - -
PCL84
z2 15
Triodo T2 44 1 A Cc |Db j|C |C - -
1 o 1 - st sf]- |- -1 -
PCL84
z2 15
Pentodo T2 5 10 (o} c|D |A|C - =
1 0 1 - sf|sf]- |- - -
PCL8S
z2 18
Triodo T2 79 1 (o c |Db |C |C - -
1 o 1 - si|sf}j- |- - -
PCL85
z2 18
Pentodo T2 90 10 [o] € |D A |A - =
1 o 1 - si|sf{}--|- - -
PCL86
z2 15
Triodo T2 96 0,1 c c|olc|c -1 -
1 o 1 - si]|sif-~ |- - -
PCL86
z2 15
Pentodo T2 44 10 [ c|D |A |C - =
1 o 1 si|-"|si| sf]- {sf -1 -
PF86
72 4
Pentodo T2 58 1 [ c|b|A|C - =
1 o 1 - - |sifsi|- - -
PFL200 .
z2 18
Pentodo T2 20 10 clalade|n]c cle] -
1 o 1 - - |si]s{}- -l -1 -
PFL200 ;
z3 18
Pentodo T2 70 10 c clc|on|c alal -
1 0 1 si <=1~ |8 -1 - -
PL36
z1 25
Pentodo T1 86 10 c Alc|c|Dp cl - A




USO PROVAVALVOLE

USO PROVAVALVOLE

TIPO

TUBO

ZOCCOLO

TARATURA

10

© .

UAF42
Diodo

UAF42
Pentodo

24

(o]

UBC41
Diodo 1

Z4

(o]

UBC41
Diodo 2

24

UBC41
Triodo

24

UBC81
Diodo 1

z2

[4]
[

(o]
o

UBC81
Diodo 2

z2

"

Im
=N

|

[4]

(2]
o

UBC81
Triodo

z2

w
oy

(2]

UBF89
Diodo-1

z2

o

(2]

UBF89
Diodo 2

z2

2,

o

|m
-

(o]

UBF89
Pentodo

72

98

(o]

uccss
Triodo 1

z2

76

o

ucess
Triodo 2

z2

76

n
[

TIPO TENS. |POSIZIONE
DI ZOCCOLO [FILAM.| COMMUT. | TARATURA
TUBO (v) FUNZION1
PL81 22 ! °
Pentodo 21
T2 93
PL82 22 - 1 0
Pentodo 13
T2 87
PL83 . - I o
Pentodo zz 15
T2 30
PL84 1 0
Pentodo 22 15
T2 94
PL500 Shec ! °
Pentodo pec. 25
T1 97
PM84 70 ! 0
Ind, sint 2 4
TZ 90
PYS0 . I (o]
Diodo 2 18
D1 (o]
PY81 . 1 (o]
Diodo 2 18
D1 o
PY82 ! 0
Diodo z2 18
D1 o
PYS8S » , ! o
Diodo e 30
D1 o
UABCS80 1 °
Diodo 1 22 25
D2 (o]
UABC80 . ! 0
Diodo 2 2 25 :
D2 o]
UABC80 ) 1 0
Diodo 3 z2 25
D2 o]
UABCS0 . I o
Triodo z2 25
T2 27

o

UCH42

Triodo

24

TENS, [POSIZIONE
FILAM.| COMMUT.
(V) |FUNZIONI
1
12,6
. D2
1
12,6
T2
1
15
D2
1
15
D2
1
15
T2
1
15
D2
1
15
D2
1
15
T2
1
18
D2
1
18
D2
1
18
T2
1
25
T2
1
25
T2
1
15
T2

78




USO PROVAVALVOLE

TIPO

TUBO

20CCoLo

POSIZIONE
COMMUT.

TARATURA

PORTATA
MILLIAMP,
f.s,
(maA)

4

USO PROVAVALVOLE

UCH42
Esodo

Z4

1

TIPO

DI Z0CCOoLO

PORTATA
MILLIAMP,
f.s.
(ma)

110

93

UCH81
Triodo

22

uyYss
Diodo

22

10

88

uclsl
Eptodo

22

UY89
Diodo

z2

10

93

ucLs2
Triodo

22

1561
Diodo 1

Adatt.

10

21

1561
Diodo 2

| Adatt.

10

ucLs2
Pentodo

z2

84

1805
Diodo 1

Adatt.

10

UF41
Pentodo

24

92

1805
Diodo 2

Adatt.

10

UF80
Pentodo

22

1B3
Diodo

21

UF85
Pentodo

40

1G3
Diodo

Z1

UF89
Pentodo

22

96

114
Pentodo

Z5

UL41
Pentodo

24

65

10

UL84
Pentodo |

22

1M3
Ind.sint

26

0,1
(35 pa)

49

10

1R5
Eptodo

Z5

UMBO
Ind,sint

z2

49

1R6
Diodo

z2

UY41
Diodo

24

10

1R9
Diodo

22

uys2
Diodo

22

TENS.
FILAM,
(V) |FUNZIONI
I
15
T2
I
18
T2
1
18
T2
1
48
T2
I
48
T2
1
12,6
T2
I
18
T2
I
18
T2
I
12,6
2
. 1
48
T2
I
48
T2
I
18
T2
1
30
D1
I
48
D1

10

1R10
Diodo

22

TENS . |POSIZIONE
FILAM| COMMUT.
(v) [|FuNZIONI

1
30°

D1

1
30

D1

1
4

D1

1
4

D1

1
4

D1

1
4

D1

1
1,4

D2

1
1,4

D2

1
1,4

T1

1
1,4

T2

1
1,4

T1

1
1,4

D2

1
1,4

D2

1
1,4

D2




32 USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 33
t
PORTATA ‘ SELETTORI
TIPO TENS. |POSIZIONE M?gﬁﬁ;’; SELETTORI TIPO TENS. |POSIZIONE MILLIAMP. CLIPS
DI ZOCCOLO|FILAM,| COMMUT. |TARATURA fs . - —] CLIPS DI Z0CCOLO| FILAM.| COMMUT, [TARATURA [* ™" .
TUBO v) |Funzion: -5, (V) [FUNZIONI 7 10
W ma) |12 f3la s 6|7 |8 o |10 TuBo (ma) 11213 1415 |6 8 1®
. s r ra rs rs i
1 0 1 sifs{|B |si|s{|st|B |st]st]- - 1 o 1 sif- fsilsflsifsifsif- s]-
1524 z2 | 1,4 — 4DL4S z2 4
X , ) - -
Diodo D2 ° 1 plelclolc]slnlc |- A Triodo T2 90 . 1 cijc|c|c|p |c |Cc [a |cC
1 4 R P D P I D - 1 0 1 si|- _s_i' sf|- - |sf|- |- |~ -
185 ° ! 2 s 4ER5
Diodo z5 1,4 i z5 4 c|c|c |- -
! D2 0 1 ciclafcfefelIp|c]c |-} -. Triodo T2 82 1 clejetr|ajc
1 o | 1 sf|- |- |- |- |- lsgl- |- |- - B 1 0 1 sijsi|silsf|s{|si|si|si|si]- -
185 z5 | 1,4 — — 4T2 z2 4 ——
3] M ' - N - -
Pentodo 1 96 0,1 clclelalalelp fcle |- _ Triodo T2 94 1 A [C |C |[C [D |C |C [C |A
1 o 1 st]- |- |- [s£]- [st]l-[- |- - 1 0 1 |sif- |si]|sf}si|si|s{}- |sf]|~ -
1T4 — — 4T3 —
Pentodo “5 1,4 i 22 4 ’
¢ . 43 1 clafalfclclelIp fcic |- - Triodo T2 90 1 c (cjc|c b [c |c |a |C |- -
1 o 1 sil- |- |- Isf]- [si]- |- |- - 1 0 1 sifsilsi]sf|- Isi|si}- - |- -
1u4 75 — — 5AF4S —1—
Pentodo 5 1,4 . z5 5
¢ 2 [ 1 Clafajc|c|c|D [c|c |- - Triodo : T2 62 10 A |C|c |Dp |C |C |Aa |C |C |- -
sf{l- |- |- |- [= 1~ 1= _ . o letl- |- {i1-1- |- -
1us Z5 1,4 ! ° ! = s—f 5A05 . 1. ‘ (o] 1 si si|si s
biod ' Tetrodo ZS' 5 " .
todo D2 0 1 clecjcfafelc|pfc]e |- - a fascio T2 29 10 clc|c|p|a|ac[c|c
108 I 0 1 sif- |- 1-1|- |- |st]- |- |- - 1 [ 1 = _
Pe:todo z5 1,4 | 5AsdA Z1 5 § -
) T1 96 0,1 clafalccc|p |c|c |- - Diodo 1 1 p1 o 10 clcijc|c|c |afc |pjc |-| -
e g | I . o - - - {l- |-1- |- |- si - |- -
1x2n ) 1 6] 1 si|s{ si)s{si|~ [sf]st : 1 o 1 s8i s1
Diodo “2 | 1,4 5A54A - s
D2 0 1 c|pjcjcipfcic|pfc|-| 4 Diodo 2 D1 0 10 clc|c|ac fc|c|p |c |- -
304 ! 0 1 silsfl- |- [sffsf]sf]- |- (- [ - 1 o 1 si|= [sH|sif- |- [s5]- |- |- | -
%5 1,4 SFY5S
Pentodo . X ) Z5 5 0 X _
T2 99 1 D [A|clafc|ap|c]c]- - Triodo T2 94 1 c|c]c|p{a |c |c |c |c |-
’ . o121 - _ b |- 1= 1= - Istl- |- -
484 1 0 1 si]si si]|sifsi 1 0 1 si si
Pentodo “5 1,4 j S5R4GY 71 s
T1 9 1 D |afclajclafp|cic]- - Diodo 1 D1 0 10 c|cijc|c|c |a|c|p jc |- -
v 1 o | x Asf-|-]- s - T- T - I o [« eI TT -
Pentodo z5 1,4 SRAGY © 21 ¢ 5 T
T2 99 1 plafalc|c]cp|c]|c]- - Diodo 2 | - ! b1 o 10 clclcfialecic|c |p|c |- -
An07A 1 ) 1 - 1=t I silst]- |- f-071- |- - 1 o 1 - |- |- |st]sif- |- |- |- |- -
Triodo 1 22 4 5T8 z2 5
T2 94 1 cjlclcj|cipjaijci|c|c |- - Diodo 1 D2 o) 1 c|clclc|p |Aa|c |c |C |- -
48074 2 4 ! 0 1 NN E 1 0 1 ad R -4 2 Rl el el el
Triodo 2 - 5T8 z2 5
T2 94 1 Afctclcip|c|clec]c |- - Diodo 2 D2 o 1 cla|c|c|p |c |c |c fc |- -
4CMaS 1 [o] 1 s{|si|s{ si)sf| si|s{]|s] sf|~ - 1 ‘ R 1 o 1 - - |- [st]stf- |- 1 |- |- -
X %2 4 5T8 : -
Triodo ] 72 5.
T2 94 1 Alcic|cip]c]c]ctial- - Diodo 3 D2 o 1 Alc|lclicip |c |lc |c |c |- -




USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE

TIPO : PORTATA SELETTORI PORTATA SELETTORI

p1  |zoccoLo ?ftim ng;;égm TARATURA | MILLIAMP, TIPO. TENS. |POSIZIONE WILLIANP.

TUBO ) : f.s. CLIPS pr  |zoccoro|FiLam. | commT. |TARATURAITC S CLIPS
(V) |FUNZIONI ] TURO W |Funziont .8, )

(mA) 11234156 |7 |8 Jo]10 ) (mA) 1|2 I3la sl |78 |2 |10
5T8 2 1 'Ogri - = |- {stlsfl- [~ |- {-1]- _ 646 1 0 1 stl- F - F -kl 1 -
Triodo 2 5 Teiodo 2| AdRTE: 6,3 - -

T2 27 1 clclcleclpiclc]clat-] - riodo T2 33 1 clalticlclelvplcfc -1 -
5U4G 21 I o 1 T N E N N 3 T I 6A7 1 0 1 atl- - |- F |- lsfl- oL -
Diodo 1 5 o o | Adate.| 6.3

D1 0 10 cleclele|clalelp]c]-] - L4 T2 25. 10 clhahlacleiplcic)-| ¢
5U4G L o 1 O % o PSS (U OU i S P4 R - 6AS 1 0 1 - Asti- - |- - 84 |- |- -
Diodo 2 21 5 — - oo z1 6,3 .

D1 0 10 clclclalelc|cp|c|-]| - P T2 25 10 clelalalcialp e e |-} ¢

{ * - - Isilsil- |- - |- |- |- -
5U4GB ! ° 1 S R R o S R R 3 R I B 6AB4 ! 0 ! =2
Diodo 1 21 5 — Triodo z5 6,3
D1 0 10 clclclelclalelpfcl-| - ‘ : | T 76 1 alelelbjelefcle e -1 -
{ { . ~lstl- |- |- |- Isfl- |- |- -
SU4GB z1 3 ! ° ! 23 Rl Sl A I B 21 Bl B - 6ABT7 z1 6,3 ! ° ! — —
Diodo 2 2 pentodo ' g - N o1 ~

D1 0 10 clelelalcleleolc!-T - T2 86 1 clc le|c A A

1 0 1 ~aal- 1= |- [- Istl- |- -1 -
5V4G 2 5 1 0 1 Sl 21 Rl Sl el Rl -3 el e B 6AC7 z1 6,3 — —
Piedo 1 Pentodo ' clelelelelaiotaje ]~ -

D1 0 10 ciolclelclafclclel-] - T2 91 1 i

‘ , 1 0 1 silsi|silsi]l- |sf|sil- |- |~ -
5V4G Z1 I [o] 1 -Isi|l-1-1=-1-1- Istj- |~ - 6AF4A z5 .3 i —
3 iy ]
Diodo 2 7 Triodo T2 62 10 alclelolclcfaleiel-1 -

D1 0 10 clofclalclelcic]e|-1 -

1 o 1 |- |- selst]- L= - (- 1-1 -
5X4G - i} ! ° 1 A EREN R P BN I — | 6as8 22 6,3
Diodo 1 ’ 7 D1 o 1 Triodo T2 88 1 clelcleiolcictialel-] -

) clelcletafcictnlc]-1 -

1 ) 1 P I (O B R E B
5X46G ! ° 1 o R B I R R E O I _ | eas 72 6,3
Diodo 2 a ° o o Eptodo T2 03 1 alclelclolaleicict-] -

10 clefalelcliclctnict-1 - :

I o 1 ~1-1- Istlss]- 1= |- |- |- -
5v3 I o 1 S CH E EN R R I gﬁxg L 22 6,3
Diodo 1 2 5 odo D2 o 1 clcicleipjalecicle]-]| -
D1 o 10 clciclelctalelnjct-1 -
I 0 1 -~ |- Isilsf]-{-1-1-{- -
{ ¢ 6AKS 51181
5V3 . ! ° 1 BEIN LN - Diodo 2 zz 6,3
Diodo 2 21 5 D2 0 1 clalelciniclclelel-] -

D1 0 10 ctelelalele|e]n]ec]-]| - :

A 6AKS 1 0 1 - tstdseb-1--0-1-1 -
5 I o 1 sfl-|-tsi]-4-t-1-1-1-1 - ¥ 22 6,3
323 s 51 A i

4 . § Diodo 3 N
Diodo 1 | “datt: 5 - 3 ! D2 0 1 alclelc]n]c]c]c|c
D1 o 10 clcla|p]c]lclc]|c]c] - - 4

E 6AKS - ! 0 L ol R Rl R 2L el el Bl B el T
523 Adatt _ ! o 1 sl - - fsif-4=4-1-1-}" - Triodo zz 6,3 clclclal- -
Diodo 2 A X T2 27 1 clc|clc]p

D1 o, 10 claleln]c|c]|c|c|c] - - -

- . 6AL3 1 ) 1 sls|elstlefla]BlB{-t-| -
6AG 1 o 1 st = ==t tobsel-f-1-1 - cdo 72 6,3 : T e
Triodo 1| Adatt.| 6.3 D1 0 10 slo|e|c|p .
T2 33 1 cleclcleclelalp]c]el-] -




USO PROVAVALVOLE

A e

TIPO TENS, |POSIZIONE Migﬁx SELETTORI
DI Z0CCOLO [ FILAM COMMUT. [TARATURA|™ - %% : CLIPS
TUBO (V) |FUNZIONI -S. :
(mA) 1{2 13 la |5 7 |8 10
'Y
6ALS5 s 6.3 ! ° ! - s I .
Diodo 1 ‘9 '

D2 0 1 clclc|p |e A c -1 -
6AL5 25 6 3 ! ° ! e - -1 -
Diodo 2 ’

D2 0 1 cialc|p | c {c -1 -
6405 I (¢] 1 sif- [s{|s{|~ sif- - -
Tetrodo %5 6,3 —

a fascio 2 29 10 clclec|p |a cle -1 -
6AQ8 o 6 3 ! ° 1 - EE - ) ) - -
Triodo 1 = '
riodo T2 76 I c|c|c|c |p c |c -1 -
5408 o . 1 o} 1 - |- |- |si]sdi - I- - -
Triodo 2 "= ,
riod T2 76 1 A |C |C |C |D C |C - -
6AT6 - 6 I o] 1 - |- |si|si|- - |- - -
1)
)i 1 '
biedo D2 0 1 clelc o le ¢ |c - -
GATG - ; ! ° ! TR b .
Diodo 2 25 6,3

D2 0 1 clcfcp |a c |c - -
GATG , .. ! ° ! e B - i
Triodo 5 6,3

T2 0 1 clc|c|p|c Alc -1 -
6AU4 ) i 1 o 1 si|[- |- |- |- sifs{ - -
Diodo et 6,3

D1 0 10 B|cfcicla c|p - -
6AUG 5 63 ! ° ! o 1 i

. ’
Pentodo T2 88 1 clc|c|p |a clc - -
6AUS 2 6.3 ! ° ! S 1 -
- g '
Triodo T2 80 1 clc|ajfc|p c|c -1 -
6AUS ) ! ° ! st i
Pentodo %2 6,3

T2 16 10 c|c|cic|p c|a - -
6AVSGT I 0 1 - [si]~ |- |- sf]- - -
Tetrodo Z1 6,3
a fascio T2 99 10 C|[C|C |c |A D |A - -
6AVE ’s 6 3 ! © ! e "1 .
Diodo 1 ! '

D2 o 1 c|c|c|p|c clc -1 -

< wr

USO PROVAVALVOLE 37
PORTATA ;
TIPO TENS. [POSIZIONE L IAND SELETTORI
DI [20CCOLO [FILAM| COMMUT. [TARATURA [ ™ ™ CLIPS
TUBO (V) JFUNZIONI (mA)
! 1z ]|alalsle |7 |8 10
' I o] 1 - |- |Istlsif - b= - |- - -
6AVE 25 6,3 :
Diodo 2 D2 o 1 clelec|nfalc]c|c -1 -
‘1 o] 1 - |- Ist]sif-{-]|- |- - -
6AVE z5 6,3
Triodo T2 ‘96 0,1 clclc|p|clc|alc - -
I o 1 - Astf- |- |- |- |st]- -1 -
BAWS 71 6,3 :
Diodo 1 D1 I} 10 cjlclcjclajcip|cC - -
: 0 ) Slaf- -1 ][] -
6aws 2 6,3
Diodo 2 ) D1 o 10 clclatclc|c|pic - -
V8 1 o] 1 -~ - |sffsl]-]- |- - -
BV 72 6,3 :
Triodo T2 60 1 c alcfp|c]c]c -1 -
. I Y 1 -t si - - - -1 -
BAWS 22 6.3
Pentodo T2 24 10 clclclcip]|c|c|a - -
) 1 o 1 B B e -1 -
6AX4 z1 6,3
Diodo D1 o 10 clclcliclalclclo -1 -
AX5GT : ! 0 ! i EEE. B -
6AX5 o2 6,3 -
-Diodo D1 o) 10 cljclcljc|AaljCc|D|C - -
<5GT 1 o 1 st - -1 -stt -1 - -
6AXSGT 71 6,3
Diodo 2 D1 0. 10 cljclalcjclc|p]c - -
1 0 1 st -1-1-1-st - -] -] -
686 71 6,3
Diodo 1 p2 o] 1 clclc]clajc]p}c - c
1 0 1 st - -1 - )-8t - -1 -
686 71 6,3 .
Diodo 2 D2 o 1 clclclalc|c|n]c -1 c
; I o] 1 -Istl -1 -1-]-|si| - - -
$B§ z1 6,3
riodo T2 91 0,1 clclalclelclp]c -1 c
1 o 1 si] - - -1-1]-[|sf] - - -
687 , 6,3
Diedo 1] Adatt. D2 0 1 clclclclaleln|c -l ¢
1 o] 1 sif -0 - -]-1-|st] - - -
6B7 | adatt. | 6,3
Diodo 2 D2 ) 1 clcjecjajejcynjlc - c

L BT

!

i}
o
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38 . USO PROVAVALVOLE 1 USO PROVAVALVOLE 39
PORTATA ! I — PORTATA SELETTORI
TIPO TENS . {POSIZ1ONE SELETTORI ' TIPO TENS. MILLIAMP,
: TARATURA CLIPS
DI z0ccoLo |FIram| commuT. [TARATURA [MILEIAMP. CcLIPS 4 L ZoccoLoFTLAM rg%i f.s.
TUBO (V) |FUNZIONI f.s. . TUBO W) (mA) 1|2 |sla|5]6]l7 |8 |9 |10
ma) [1]2lafals]el7zls]o |10
[ £
) 3 : [} 1 B |- [-Isf|st]B|-|B{-]|- -
687 ! ° ! sif= 1= - q-q-|sfi-q-1-1 - i 6EQ5 22 | 6a b ——
Adatt.] 6,3 ; Pentodo ' !
Pentodo ¥ T2 49 10 Blc|c|c|p|B|a|B |A |- -
T2 84 1 clafalc|e]eipfc]e]|-] ¢ ;
. E 1 o | 1 - Istl-t-1-1-1Isfl-1-1- -
" o o LT : 6BQ6 si st .
688 z1 |63 ! = — ot Tetrodo z1 | 6,3 - .
Diodo 1 : ? - +] 92 10 clciclajc|lciolc|c|-
iodo D2 o 1 clelelclalcln lelc |- c .,‘1 a fascio . T2 ‘,
1 0 { i-1: ’ ' 1 o 1 S EE RN ER R R I
658 z1 | 6,3 ! B 1 N e 3 P 4 B7A z2 | 6,3
Diodo 2 , 3 Triodo 1 T2 94 1 clciclep]alc|clc]-| -
D2 o 1 clcic|afc]elplc|cl-1 ¢ -
. . 1 o 1 S R - 2 el R Rl e R
688 1 o 1 - sit-- - - si- - |- ] - , SBQ7A z2 | 6,3 o
Pentodo 1 6,3 ‘ . Triodo 2 1 re 94 1 aAlc]cfelp|ec]e]c|c]-]| -
T2 84 1 clefalclclalple]c!-| ¢
: - 1 o 1 - |- [sa]st]- [- |- |- [- |- | -
- - {l - - - - - - - & . — |
6BAG ! 0 1 si|st mx4 . z5 | 6,3
Pentodo Z5 1 6,3 : odo p1 o 10 clelelofc|alfc]cle]-] - |-
T2 98 1 clcleip|alalele|e]-] - - ‘
: : 6BX4 ! ° t I -l el ol el e el
6BE6 1 ° 1 R E R R R N e R ' . . z5 | 6,3 -
Eptodo Z5 | 8,3 : iodo D1 o 10 alelelo|clefefc]c]|-]| -
T2 18 10 clclecfp]alalelelct-| - | : ‘
1. =k 6BX6 1 o 1 s{|- [sf|sf]|sf|-|-|-]-}- -
6BK7A 1 0 1 i Bl 2 2 Al el Il Il : 1 Pentod z2 | 6,3
Triodo 1 72 | 6,3 i entodo T2 95 1 clejclelolcialalc]-] -
T2 92 1 clelelelpfaleclelc|-] - o
; 6BX7 ! ° ! e i ol ol 4 ol el
. 1 [o] 1 ~l-t-dsilsff-t-}-i-1- - 71 6.3 .
6BKTA _ si] sf ,
Triodo 2 z2 ] 6.3 - : Triodo 1 T2 75 10 clefcjelalepfc]c]-] - .
T2 92 1 Afclc|cip|c]c|c]c]- - ; ;
1 0 1 - - 0- - st - - - ‘
o e el sef o 1T TC T 6BX7 e e
6BM8 I o 1 sf| sd Trindo 2 z1 | 6,3 .
Triodo z2 ] 6,3 T2 75 10 clalelelelciolclct-{ -
T2 21 1 clclclelplclelelal-| - ; .
- 1 0 1 - |- |stse]- |- - 1- |- -] -
6BM8 ! 0 1 |- 0= tstlst|-[-1|-[--[ - | 6BZ6 s | e
Pentodo 22 | 6,3 Pentodo T2 57 10 clefc|ofalale|c]lc|-]| -
T2 84 10 clec|c|c|p|afalcic|-]| - '
1 0 1 si{|B |si|si|si]|- |- |- |-~ -
6BN6 ! 0 1 ol Bl =t 2l Il el e I I I gcd z5 | 6,3 |
Pentod ¢5 6,3 : Triodo T2 84 1 algflclofale]ecfc]c]-] -
° T2 72 1 clelfetnlafeclalelel-| - e :
. . 6cs r . ° 1 i Il el el Il I
. 1 0 1 - stf-[---]s8]-]-]-1 - , Toved z1 | 6,3 -
. z1 6,3 riode T2 75 1 clelajelc|c|p|c}|-]- -
Diodo 1 . . .
© D2 0 1 clelclelaleln|elcl-]| ¢
1 0 1 s{f- |-~ 1|~ |sf]- |- }-1}- -
) y . el 6C6 = 2o
6DN8 . 1 o 1 sy~ |- - |- si-f-]- - Adatt.| 6,3 -
Diodo 2 Zr | 6,3 I Pentodo T2 75 1 clalalelelo]cicic]|-] ¢ ‘
- D2 0 1 clclctalclclnplclct- c | ¢
; : 1 o 1 =0 |- Issystl- |- |- |- |- -
6DX8 1 Y 1 sl - -0 (-1sf]-1-f-1 - g‘;ﬁ: N z2 | 6,3 ;
4 ’; . o - -
Pentodo “1 16,3 v D1 0 10 alcle]e | |e | |c |c]
T2 89 1 clclalclclalnlcfc)-] ¢ !
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4(') USO PROVAVALVOLE ; USO PROVAVALVOLE 41
‘ ' 1
T1PO TENS. |POSIZIONE PORTATA SELETTORI : : o PORTATA SELETTORT
DI zoccoLo| FiLaM] comquT. |TAraTURa [MILLIAMP. ‘ ‘ TIPO TENS. [POSIZIONE MILLIAMP :
: f.s. CLIPS i p1 | zoccoro|F1LamM] commuT. |TARATURA . CLIPS
TUBO (V) |FUNZIONI ma) 1|2 i TUBO (V) [FUNZIONI 1.5
3la|s16|7]8 |9 j10 ; (mA) 1|2 |3lafs|e |7 |8 |9 |10
Py ‘ : ‘
6CA4 72 6.3 ! o ! N EE : 6CS6 1 o 1 o Il 24 E29 Rl N E R N I
Diodo 2 * ! p1 o 1 . Eptod 25 6,3
o cfc|clc|p lc |a|c |c |- - : ptodo T2 20 10 clclc|plaajcclc]-] -
i
oo | Lo | | o | v |- el - -] ][] - © o [ecus | : o |+ |-fst]-|-[-]-feg]- -]
Pentodo ’ T2 07 1 i Tetrodo 21 6,3
cjicicpafajcge e (- - \ a fascio T2 92 10 clclcjalclcpcfc]-| a
6CD6 1 [¢] 1 - tsit-1-1|- |- |sf]- |- |- - :
P si 1 B |- |- [si|st]|B]- -1-1 -
Tetrodo zZ1 6,3 : 6CWS z2 6,3 ! ° i >
. i i ’
a fascio Tl 95 1 cjl|cijcijc |c |c [D A |c |~ A 2 Pentodo T2 94 10 Blclclcip|sla|Bla]- -
| .
6CF6 ! 0 1 ol Bl 4 E24 el S e A o el ‘ 1 0 1 st|- |- |- |- tstf- |- |- |- | -
z5 6,3 ! 6D6 — —
Pentodo 2 7 - ; : Pentod Adatt. 6,3
T 9 1 cjcjc |p |a Ja|C |C |C |- - | entodo T2 93 1 clalafcic]p fc fc e |- c
1
ecar z2 6,3 i ° - 8l 7 2 ol ol e ol ‘ 6DAG ' ! ° ! e Il i 2 il el Bl
Triodo 1 ' T2 | Pentodo zz 6,3 ; ‘
83 1 cljcjcjc|p jajc |c |c [- - | ] T2 96 1 cClcilclciplc|a |a]c|- -
1 [¢) 1 -1-1- [sf|sf|- |- |- |- |- - : -1-1-f1-1- -1- -
6CG7 72 6.3 32122 § 6DEA . 1 o 1 . si|sd
Triodo 2 ' 9 : Diod 21 6,3
T 83 1 Afcjccpfcjcjc fc |-} - ; ode D1 0 10 ‘Yclcfcfcjajcepplc]-] -
- - - - - - - 1 v
6CG8 1 0] 1 si S_f_ ﬂ si : 1 o 1 - 1= fsilsil- |- |- [~} - -
1 Triodo z2 6,3 1 epss 22 6,3 ——
T ’ -
T2 88 1 clajcfcpfcfc|cfc]-] - ‘ Triodo 1 T2 42 io clefcleplafcle]c]|-| -
|
6CG8 1 [o] 1 - |- | si]|sf]|sif- |- |si]|~ |- - ! 1 0 1 A=-1- |- Isilsil- |- |- |- |- - )
72 63 ) 6DJ8 == 4
Pentodo ’ 9 i Triodo 2 z2 6,3 N
T 32 10 cjlc|c|c |pJa ]a|C |C |- - ; riodo T2 42 10 Alc fclcIpfc [c jc]c |- - .
K6 " .4 1 o 1 - - 1- Istfst]- |- 1- |- |- | - | eo1A 1 o 1 si|- [st|st|st]|st|st]- Isgf_ | - .
Pentodo ! T2 1 Triod 22 6,3
30 10 Afclc]c|p |c |a |c [c |- - ‘ riodo T2 90 1 cleleleclolcle lalel]- -
6CL6 v os 1 o) 1 ] - |sf}sf]si|si]- |- |si|si|- - 6DQ6 1 0 1 - Istl- |- 1= 1=~ |sf]- |- |- -
Pentodo ’ T2 A | Tetrodo Z1 6,3 -
63 10 cjicjajc (p A jC ciI- - | a fascio T1 93 10 clcfclajlcjcpfcici-| A
6CMd v 6s 1 o] 1 si]s{]s{|s{|s{}s{}si]si|si]- - : DR 1 o 1, - |st|st|si|st]|- |- |- |- |- -
Triodo - ¢ T2 ! Triodo 1 z2 6,3
94 1 Ajlc|cc D jc|c|Cc |A |-} - riodo T2 o 1 clclclcpjaijc |c ic |- -
i
6CMS " ] 1 o 1 B |s{B |- |- |- 1Isf|-|-|-] - i DRT 1 0 1 - |st|si|st|st)- |- |- |- |- ] -
Pentodo )3 T1 g 1 Triodo 2 22 6,3 .
i 86 10 B|C|B |A |C |C |D |C |C |- A , riodo . T 97 10 Alclclciblclc lc|c]|- -
1 0 1 == 1- tstfsff- |- |- |- - - i - 1 -1-1-1- -
somz z2 6,3 —— I 6DT6S ! ° ! - e |-
Triodo 1 ’ ! Pentodo Z5 6,3
T2 83 1 clc|c |c |[D |A |C |C |C |- - i en T 88 1 clclcblaljaldec e c]- -
i 1
f
1 [¢] 1 - 1=~ |sfisfl- |- |- 1|- |- - : ERE CER FEE E1 S O B R B - :
Sem z2 6,3 —— - ‘ 6DX8 . ! ° - =l
Triodo 2 ! ; Triod 22 6,3
T2 98 1 A |C |C |c |[D |C |Cc |C |C |- - : r o T2 44 1 clalklchblclclclci|- -




42' USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 43
170 TENS. |POSIZIONE Ml;gﬁ::: SELETTORI 150 TENS . [PoSIZIONE | porTATA . SELETTORI
. y M AMP ., .
Tg}xw ZOCCOLO Fil‘.ld)\M. Fm;i TARATURA| ™ ™ 7 CLIPT DI Z0CCOLO FILAM.L COMMUT. |TARATURA 11£L: e CLIPS
; . (mA) 1|2 |3|a]5 |6 |7 |89 |10 TUBO (V) [FUNZIONI (mA) 1]z lslals |e )7 |s | |10
) i
6DX8 I o 1 IR - : . 0 1 - 1-1- Isfi|stl- |- [~ |- |~ -
72 6,3 . i 6ES8 —l—
Pentodo . ! T2 : i Triodo 1 z2 6,3
5 1 (cjejcjc o [a|c jcfa|-| - i odo - T2 48 10 clciclcpJafcic]c]-] -
;
6E4 I ° 1 17| s_is_i- e = N ‘ I 0. 1 - = |- |Isffsi}- |- 1-1|- |- -
; z2 6,3 GES8 ==
Triodo T2 88 Triodo 2 z2 6,3

1. cleicjc o jc|c (Afjc |- - . riodo . T2 48 10 Afjlclcljcplcclclc -] -
6E4 I ° 1 ol il Sl 21 24 o C R 1 ) 1 - Istf- |- |- - |st}- |- }-1 -
Eptodo 22 |63 ore 21 | 63 — —

’
T2 93 1 Ajc |c|cp [A]c |c|c |- - : ‘Pentodo T2 ) 10 clclalalciciolclc |- -
1 o 1 sfl- |- 1- |- Isff- |- |- |- - : -1-1-1-1- - 1-1- -
6ES Adatt. | 6,3 — — ! 6F7 ] ! ° ! o1 —
Ind.sint T2 15 1 ic [alc|ale o c Triodo Adatt.| 6,3
c cl-1 - r T2 49 1 cleflelalc el |c|c -] ¢
. j )
6ESG Z1 6,3 ! ? ! = il il el - ! 6F7 . 1 0 1 sif=1-1-I- |- 184~ |- |- -
Ind.sint ] ' . Adatt.| 6,3
T2 15 1 clclajalcfc|p |e|c]- - i Pentodo T2 83 1 clafafclclcolc]c|-T ¢
6EA7 721 |63 ! ° ! ] - :f 6FD5 1 0 1. st|stlst]stlst]- |stfst]|st|-| -
Eptodo ’ i ‘Tetrodo z2 6,3
84 - ’
T2 1 CI|CJAJA|C |c |c |c |c C : a fascio T2 85 10 cjajc|c D |JAJC |AjC |- -
1 o 1 - - |- Istlst]- |- }- [~ |- - : ‘
Triodo z2 [ 63 —— 6FX4 25 6,3 L ° - ol ol 2 ol ol ol ol ol
T2 92 A - - ’

1 clc]c o e |c [c |c Diodo I 1 o 10 alclelolelclelcle |- _
6EAB ! 0 ! N 1 ) 1 - |- isslstl- - 1-1-1-1-1 -
Pentodo z2 6,3 6FX4 Z5 6,3 ——

T2 30 10 cicjalc o |a - - : 1 °
¢ cic Diodo 2 D1 o 10 clefclpjclafc|c]c |- -
1 o 1 - |- |- lstlstf- |- |- |- |-| - ‘
6EB8 22 6.3 —|— : 1 o 1 sf|- |sf]sfi- |- [sf|- |- |- -
Triodo ' T2 20 1 clclafciplelciclc]-]| - e 5 6,3 :
. Triodo : T2 94. 1 cle|cio]afe]c]c|e|-] -
1 ) 1 - |- |- Istlstf- |- |- |- |- - ; -
g e = s . : o [+ e[
entodo ; Adatt 6,3
. T2 70 10 clcfclcpflc|c |ala |- - ; -1 ©
Ind.sint. T2 15 1 clafefafepofeie]e]|-| -
1 o 1 si|- |st|si|sL|- |- |- |- |- -
6EH7S 22 6.3 ——= 1 0 1 st|st]|st|st]st]st]st]st]|L |- -
Pentodo ' : 5GBS ) 6,3 ——
T2 70 10 clcfc]c o fc |a |a |c |- - Pentodo ’
T1 97 10 cilclcicplafafc]lc |-} a
6EJ7S ! ° L e I ol ol el N ! 1 0 1 - |- 1- Isf)sL}f- |- |- -1 - -
z2 6,3 . g 6GV8 —i—= i
Pentodo ‘ z2 6,3 +
T2 60 10 clcjclc o fc |a |a |c |- - i Triodo ,
! T2 . 79 1 Alctlc|lep|c]c |c|c]-] -
I 0 1 - 1- |- |s{|ssi}~ |- [B |- |~ - -
SEMS zz 6,3 1 6GVSe 1 o 1 ol el Gl 29 29 Sl S el o el
Pentodo - z2 6,3
T2 77 10 Alcc|c|p |c [c.|s {a |- - Pentodo )
: T2 90 10 clelefc|p |a|a fc lc- -
1 ’ 0 1 si]- Ist]stf- |- |st}- |- |- - ' ‘
BERS z5 | 6,3 I 1 0 1 ol Sl 24 XS R e B e
Triodo 6GWB
T2 82 1 cfcjlcIp |a |c fc [c|c |- - Triodo 22 6.3
: T2 26 0,1 clclc|c o fc fjc |cfa]- - i




’

"14 USO PROVAVALVOLE . USO PROVAVALVOLE 45
TI1PO TENS. |POSIZIONE M};I??sz SELETTORI ? T1PO S I— PORTATA SELETTORI
D1 [ zeccoro FLLAuy comur, | rasgTuRa| T T CLIPS b1 |zoccowo|FrLam| comer. [rararura [MFLRIAMP- CLIPS
\ ma) (1|2 [3|a|s )67 |8]o |10 o TUBO (V) |FUNZIONI my (123 ]a]s|e|7 |8 ]9 ]10| =
1
6GHE 1 0 1 |-t Ist]sfl-1-1-{-|-| - ’ bi 0 1 A-]stl-|-]-}-1sf]-|-]- -
22 6,3 - 6N7 — -
Pentodo ’ . ‘ Triodo 2 Z1 6,3

T2 44 10 clclajcip |ajc jclc]- - odo T2 33 1 clclalcfc]c]p|c]|c}- -
6o z1 6,3 ! ° ' o 3 el el o e 0 e el el 6NKT 1 o 1 el - 1-L-dsl-0-1- 1 -
Diodo 1 ’ Pentod z1 6,3 :

D2 0 1 clcicijc|a]ec|D |c]c |~ - entodo T2 91 1 clclalalfc|c|Dp [c|c]|- c
5He 71 6,3 ! S i o e =l el el 6§1 ! ° ! S E -
Diodo 2 ' N ‘ Pentod z5 6,3 -

2 0 1 cfclajc|c|c]|pfc]|c]- - entodo T2 98 1 ciclc|p]alalc|cic]|- -
o5 1 0 1 o 51 G B S P I T o | 1 B P P I A R R

- Z1 6,3 . i 6P2 — 1=
Triodo T2 Pentod 25 6,3
81 1 clclafcicicinicic|- - : entodo T2 88 1 cfjcic|p|a]alCc|c|C |~ -
66 1 o 1 - - Istlst|- (- |- |-]- (-1 - : 1 0 1 - lstlsel--1-1-1-1-1 -
. Z5 6,3 6P4 =12
Triodo 1 T2 : Pentod z5 6,3
89 1 clajcipjic|c|c|c]|c|- - : entodo » T2 97 1 clclc|pflalalc |c|c}- -
676 s o s 1 0 1 - 1= stss - |- - - - -] - o6 1 0 1 |st|- fst|st]stl-|-f-|-f-| -
Triodo 2 ’ T2 Pentod 2 6,3
89 1 Alc fcIp fc [c|c (clcf-| - : entodo T2 95 1 cleclcfe|p]cfafajc)-| -
o7 i lea Lt I L R o S e e oo 1 o | x|l -]
Pentodo ' T2 Triod Z1 6,3
75 1 cjl|c |alaijcc|pijc|c|- c odo T2 49 1 clclolclctalclclicy- c
6K6 ! 0 1 st- - - - -] - 1 o 1 ~tafs|-[--1-[-1-1-| -
Pentodo Z 6,3 ' a7 Z1 6,3 .
)

T2 30 10 clclalalclcip]|c|c]- - Pentodo T2 83 1 clcloplajafcicic|ci- c
6K7 z1 6,3 . 2 ! o e e - : 6P8 . ! ¢ ! ol el -1 1 el Tl e Il -
Pentodo ' o : Pentod z2 6,3

T 88 1 clclajajcicincic|- c : entodo i T2 70 . 10° clclcl]ep]clalalc]|- -
K8 z1 .3 I o 1 - Isif-1-1-1-1sff-1-1- - : o 1 o 1 sf| - |sf)sLysf) -] - |~]|-]- -
Triodo ’ . Pentod z2 6,3

T2 78 1 clclclc|c]a]lp|c|c}|- c entodo T2 60 10 clcic|c|pjclalajc}- -
6K8 - 63 I ° 1 ol 28 L Rl R PSR Il - 6Q7 1 o 1 o S G el e S el Il e -
Esodo ! Diodo 1 z3 6,3

T2 86 1 cic|lalalc]cip|cic]- c . D2 [ | 1 clcilc|c]a]c|p|c|c|- c
6L6 1 o 1 - 1sfl-1-0-1-1s4-1-1- - ) A 1 o 1 ~stl-1-1-1-1<]-1-1- -
Tetrodo z1 6,3 1 67 z1 ' | 6,3 — —

a fascio T2 61 10 clclalatctclolc|ct-1 - ' Diodo 2 ) D2 o 1 cleclclalclelnlclcl-1 ¢
6L7 “ ! o | 1 ol 2 il Gl el el 2 el el e 7 I 0 1 ol - Sl O Ol R o e el
Eptodo 6,3 . ' Triodo Z1 6,3

T2 77 1 cfclalalec|c|p|c]|c |- c T2 o 1 clcfafclefe|p fcic -] ¢
6N7 1 0 1 IS X BN B Bl B KE BN I - I o 1 sf|sf [sf |sf|sO]| - | & |sf]sf] - -
Triodo 1 z1 6,3 . 6qL6 z2 6,3

T2 33 1 clclc]lclc|a]p|c]|c |- - Pentodo T2 92 10 clajc|c|pjafc |alct- -
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X

o,

A e

t
1l
PORT, |
T1PO TENS. |POSIZIONE wopaa SELETTORI ! T1PO TENS. |[POSIZIONE v SELETTORI
DI zoccoLo|FILAM,) commuT. |TARATURA[ AN l cmpsw D1 zoccoLo| F1Lam| comwuT. |TARaTURA [T ™ P .
TUBO v) [FUNZIONI ©o 1. . e ’
¢ m) |1]z]s|a|s5]s |7 {8 |9 |10 TUBO (V) [FUNZIONI m) [alz|s]a]s [e
'}
1 0 1 i|st|B |st I ; ) 1 - |stl- |- 1- |-
6S2A 22 .3 si|s si|si]s{|B |sf]st 617 1 si
Diodo ' : Diodo 2 1 8,3
D2 .o 1 clolsfc|p|cfB|p]|c|-| A& D2 ) 1 cleclctale e
1 0 1 - |stf- - |- |- }stf- |- 1-| - J 1 ] 1 -|sf-1- |- |-
657 . & 182 6T7 2=
Pentodo z 6,3 ! } Triodo z1 6,3
T2 92 1 clctalajc|c|p |c}|c |- o] ; T2 94 0,1 cjCc JAa|C |C |C’
I ) 1 < Isgl- |- |- 1= [sgl- |- |- - 0 1 -- |- [st]sg]-
6SA7 21 6.3 af si]- \ 6T8 ! o
Eptodo ' ; ~.4 Diodo 1 z2 6,3
T2 84 1 clclal]a]c|c|p |c|c |- - ' D2 [ 1 cljclc|c|p |a
I ) 1 - Ist|-|- |- |- |st]- |- -] - ‘ 0 1 =] |- | stst]-
6557 z1 6,3 - &t ; 678 ! si]st
Pentodo ’ | = | piodo 2 zZ2 6,3 -
T2 83 1 clclclclelalplale]-]| - ! D2 ) 1 cla|cicn|c
1 .0 1 - 1sfi-1-1=-1-1s84]-1-1- - : 0 1 -1~ 1- |si}si}-
6SK7 21 6.3 £ — ; 6T8 ! e
Pentodo ! ., = | Dpiodo 3 z2 6,3
T2 94 1 clclc]clc|alp]afc]-| - < D2 ) 1 alclc]c o |c
6SL7 z1 6 3 ! o 1 o o S o e e 2 ! e e i 678 I o 1 I E
Triodo 1 ! ! ~| Triodo zZ2 6,3
T2 95 0,1 clclciclalc|cip]c]|-| - | © T2 27 1 cle|c|e|n |c
1 o | 1 -1-1-1-1-1-|stlsd]- |-| - * ~tstf-1-1- -
6SL7 2 6 3 B !‘ 6TES ! ° ! e
Triodo 2 ' ’ Triodo Z1 6,3
T2 95 0,1 clafclelc|c]elpfec|-] - ; T2 78 1 clelclelc|a
1 o 1 1-1-1-1-1- |stlsqf- |- - : , - stf-1-1- |-
GsN7 z1 | 6,3 : —1— 6TES ! .0 b 8
Triodo 1 , : o Esado 71 6,3
T2 83 1 clelc]clalele|p|c]-| - T2 86 1 clcialalc]c
1 0 1 1--1-1- - st - -] - : ' - 1= stlst] -
BSN7 z1 6,3 1= . : 6TP1 ! ° ! o
Triodo 2 ' ' Triodo z2 6,3
T2 83 1 clajcfclc]c]cip|c]-| - T2 80 1 aAlc]c|c|p]c
|
1 0 1 == 1-1-0- st - -] - 1 |- - s sg] -
6507 z1 | 6.3 = i 6TP1 ! ° ! s R
Diodo 1 ! ! Pentodo z2 6,3
D2 o 1 clelelctalclelnlc]-| - { T2 95 1 clclac|p|a
1 ) 1 Pt - L st|ed - -] - ! lsel-|-1- |-
65Q7 21 6.3 si]si ; U7 1 ) 1 sf
Diodo 2 ! Pentodo z1 6,3
D2 0 1 clc|clale]lcle|n]c]-]|" - ‘ | 93 1 clcialalec]c
1 o 1 === 1-1-1sdsd -[-1 - ‘ -1-1- -
6807 71 6,3 i e 6us 22 6,3 ’ 2 - =E
Triod ! | i 4
odo T2 91 | o0,1 Jclcleclclclajcinjc}-} - Triodo T2 20 1 ajciclcinl]c
;
|
6T1 1 0 1 sf] 81} s sf] - | sf] sf|- | -] - - i eus - 1 o 1 - =~ |sf]|sL|-
Triodo z5 6,3 Pentodo z2 6,3
T2 62 10 alc|c|pfcfefale]lc]-| - | en T2 95 1 clc|ajcip|a
6T7 1 0 1 ~Isfl-1-f-1-1sf-]-]|- - ! ava 1 o 1 -|B |- |si|sflB
Diodo 1 z1 6,3 : Dlodo 1 z2 6,3 .
D2 o 1 cleclclclaleln|clc]-] c : . D1 ) 10 als]c]c]p|B




S

48 USO PROVAVALVOLE  USO PROVAVALVOLE 49
' ' : .
PORTATA ETTO :
TIPO TENS, |POSIZIONE witLiawe.| SELETTORI T1PO TENS. [POSIZIONE e, SFLETTORI
b1 [zoccowolriam. | commur. fraraTumal™ '—Fr’fF CLIPS| D1 Z0CCOLO|FILAM COMMUT. [TARATURA|™ [ " CL1PS
TUBO vy [FUNZIONI m) [2]2]ala|s |6 )7 |8 Jo |10 ‘ TUBO (V) [FUNZIONI m) [12]3fa]s |6 |78 ]o]10
4
~Is |- [stlsf]B |- 11T - : - Lstlsel-f- - -] -
6v4 ! ° ! e e b BB 7ES8S I 0 ! o
Diodo 2 | 22 6,3 - N 7,5
D1 0 10 ciejclciplelaisls |- - . Triodo T2 48 10 ajclcicipjelcleclc]-1 -
6V6 1 0 1 - | sf|- |- |- |- |=Lf- |- |- - 1- ) 1 - -1- Ist]st]-f- |-t~ |- -
Tetrodo Z1 6,3 } 7129 72 7,5
a fascio T2 29 10 clc|a]a jc e |p (c |c |- - ’ Triodo 1 T2 48 10 alelclciplclcle]lct- -
Lt 1l L= Letlael- [ - oo el oo oo
owa ! ° ! sf)ef ‘ 7729 . ! © ! ] s
¥ z1 6,3 z2 7,5
Diodo _ Triodo 2 ’
D1 0 10 clclefclafclc|plc |- T2 48 10 clelc|cofafclcic]-]| -
-
6W6 1 o 1 o 2 R o S -2 R e : 1 0 1 - -~ Isilsi]-[-|-[-}-| -
Tetrodo | 21 6,3 PAKBS 22 0
a fascio T2 91 10 clclalalclc{pic{c |- - . Diodo 1 : D2 o 1 ciciclicliotajcicic)- -
I
I - - 1- - sg]- 111 - . - BN
6W7 21 6.3 ° ! — = : 9AKSS ! ° ! sf|sd
Pentodo ' i Diodo 2 22 2
T2 75 1 cjctialja|Ccjc|D |Cc |C |- C o D2 o 1 clalclcip|clc|clc]|- -
o Lselsel- - 0= (-[-1-1 - Sf-1e I DR O O
Dio z5 6,3 : 2 i = 9AKSS 2 o 1 ° 1 sf]st
! . \ z
Diodo 1 D1 ) 10 clclcp|c|afc]|c]e|-] - Diodo 3 b2 o 1 alclelelolelelelel-] -
1 0 1 -1 stlsg]- - 1-1-1- [-1 - . o R o Tedlsel- - - -1 | -
g’i“ld .| 2 6,3 9AK8S 22 9 —
ode D1 o 10 alc|c|pjc|ctcicfc]-| - Triodo T2 27 1 clelelefpfclelcial-| -
%5 z1 . 1 o 1 ol 2 I o -2 Rl Rl 9405 , 1 0 1 sf| - | sffsi|- |- |st]- [-|-| -
Diodo 1 ! _ _ Tetrodo z5 9
D1 o 10 clejefcjajefrjc|c a fascio T2 29 10 clcleclofalalc]c]|e]-1 -
6X5 1 o 1 -eff- - 0= |- {sff- |- -] - 1 o 1 b= bsilsil-f- - 4-1-1 -
ez | % |63 9BK7 22 0 =
tode D1 0 10 clelalelc|e]pfecfc|-]| - Triodo 1 . 2 - 92 1 clelclelo lalclelel-] -
6X8 1 Y 1 R E e B 1 [¢] 1 -1-1- tsilsfl-1-|-1-1- -
Triodo z2 6,3 - ; 9BK7 22 0 == ‘
° T2 89 ! clefajelpjejefefe]-1 - | Triedo 2 T2 92 1 afelcleip jelelcicl-| -
- d-f-1-1-1-1 - : . >
6X8 1 o 1 si]s{ : 1 [ 1 - |- | s{|si]|si|-}- |sf[-}]- -
Pentodo | 22 6,3 9CG8S 2 o st
T2 90 ! ol Il I Il A B Kl el ‘ Triedo T2 88 1 clalclc|p|c|clelc]-| -
1us 1 0 1 B S E B A 1 0 1 b= st)st)st]- - Vstf-1-§ -
Triodo 1 22 7.5 9cass 72 9 —— -
c clclel|-] -
T2 42 10 cieje DA Pentodo T2 32 10 clclelefo [afalc|c]-] -
) 1 -1-1-1st]st}-1-1-1-1-1 - -
7DJ8 72 7,5 i —— 9EAS 1 Y 1 ol Bl Rl 2 EL R R e i e
Triodo 2 ' 2 9
42 10 clc|c|p|c|c|c|c|- - - z :

T2 A Triodo T2 92 1 Ajcjcijc ip jcjcijec|- -
7ES8S 72 7,5 ! ° ! o el ol 1~ ol el el Il B - I [ 1 = 1-1-Isifsi|-|=1-|-1]- -
' 9EAS8 51181

Triodo 1 T2 48 10 clelelelnlalclc]e}-1 - Pentod z2 9
entodo T2 30 10 clclalclolalcle]c]|-]| -
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50 USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 51
: '
; . PORTATA
T1PO TENS. |POSIZIONE PORTATA SELETTORI ' TIPO TENS. |POSIZIONE MILLIAMP SELETTORI
DI ZOCCOLO| FILAM] COMMUT. |TARATURA|MILLIAMP. DI | ZOCCOLO|FILAM, | COMMUT. |TARATURA[™". " """ cLips|
TUBO (v) [FunzIoni fn;) e CLIPS TUBO (V) [FUNZIONI (ma) P
; .
. 1234|567 ]8 ]9 |10 o o 5 N N N R N e
1 o] 1 - 1= |- |silsi]-}~|-1[- |- - 1 0 1 = dsil-1-1-1-lsLl-1-"|- -
o8 22 9 — = 1248 52 2=
Diodo 1 D2 Eptodo z1 12,6
0 1 ciclclc o |alclc]|c|- - pto . T2 25 10 clclalalclalp|c]c|-] ¢
1 o] 1 == |- |si|sf]-f-}1-]-]- - 0 - |- |- |silsffj-| -|-1- |- -
o8 z2 9 —i— 12AJ8 ! ! o s
Diodo 2 Triod z2 12,6
n2 0 1 clafc]c |p |c|c|c]|c]- - riodo T2 88 1 clc|c]c|p jclc|a]c |- -
I o] 1 =t-1-qsifsij-|-f~-|~-1|- - N 1 0 1 - - j- Isi|sil-] -~~~ |- -
9T8 . z2 9 —— 12AJ8 —|—
Diodo 3 DS Eptod 22 12,6
2 0 1 Alc|clcp|c]clc]c]- - ptodo T2 93 1 Afcjc|c[p |a|lc|c]|c |- -
I o 1 o Tedlaels oo T2 ‘ ; AP
9 sifs1 1 - |- o i e e e e
T8 z2 9 .12AL5 ! ° d e
Triodo T2 . g Di d' 1 Z5 12,6
27 1 clecfcle fp|c]cic|al- - todo © D2 o 1 clc|cip|c|clalclc |- -
i 1 o] 1 -1-t-|sflsif-1-1-}-1- - - |- isi]|sif<e}-| - |-~ |- -
9TD33 22 9 2122 12AL5 1 o} 1 Si|sif=e
Diodo 1 D2 Di 2 Z5 12,6
0 1 clecicfecpjajcicic|-| - todo D2 .o 1 clalclole]elc]e]lc|-] -
9TD35 2 0 ! o 1 i Bl Al 124 -2 Sl Bl Bl el Sl B 12405 1 0 1 st - | siysEf- -] sf]- - |- | -
Diodo 2 ) D2 o 1 c cle . Tetrodo Z5 12,6 -
. A D|c|ctc|ci-| - a fascio T2 29 10 clclc|o|alalc|c]c |- -
;
- 1 o 1 == -tsi}sf|-1-|-|-1]- - : -~ |si]sif- -] - |-1-.]- -
9TD35 22 0 . sifsi : 12AT6 _ 1 0 1 sifsd .
Diodo 3 D2 . . Z5 12,6
0 1 afc]cicIo]lclclelc]-| - Diodo 1 D2 o 1 cltelelole lalelclc |- -
. 1 o 1 - -1-si]si|-|=-|~-|- - i {
9TD3 si]sf ) e -1l -1-1-1-1 -
) 22 9 12AT6 ! ° ! e
Triodo T2 Z5 12,6
27 1 clclclcn|c|c|clal-]| - Diodo 2 D2 o 1 clelelolalelctelce]-| -
9TP1 - o ! o 1 ol Il e 2 2 il R I e , 1o o 1 - {stfsi]- |- - -0 -
Triodo - o 12ATE z5 12,6
T2 99 1 aAfclc|cIpfc|clc|c]-]| - Triodo T2 0. 1 cleclelolclclalelel-1 -
9TP1 I Y 1 o Rl E2{ LS B IR I I I 1 0 1 d- |- |- |si|sf|-| - |- |sf|-| -
22 9 ~ : 12AT7 === 2=
Pentodo 2 Tri 1 z2 6,3
T 92 1 clclajc[plajclcic]~| - riodo T2 73 1 clclcip|p lalc|clct-| -
9TP15 - N ! o 1 ol Al Il (EH 2Ol Bl Il I I 12AT7 1 o 1 o= 1- I st]st]-] - |- ] stf- | -
Triodo . ‘iodo. 2 z2 6,3
T2 99 1 Aflclclcipjc)cfc|c|- - |} Triodo T2 73 Sl aAlclclo|p |c]clc|c|-] -
9TP15 42 . L ° 1 ol I 2 ol el O e e 12AU6 1 o 1 - sthstl- -] - - - |- -
Pentode o i : P d Z5 12,6
T 92 1 ciclajc|pfajc|c]c]|- - entodo T2 88 1 clcic|pa jalciclc|- -
. I I ~t-1-1-1- - ) . A} s .
9us - o 1 0 1 si| sf . 1 o 1 - |- |- bstlst|-] - |- st|- | -
Triodo ' 9 -~ ! i-“n z2 6,3
T2 90 1 aAlc|clc|p|clc]clc]- - Triodg 1 T2 84 1 cleletolo [al elecle |- -
ous z2 " i ° ! o ol I el 1 0 1 P T I N I B
Peinlodo 9 . ] . . . 12",“]7 z2 6,3
T2 95 1 clcelalc|p|alc]cle|-] - Triodo 2 T2 - 84 1 alclclolofclclcle]-1 -




52 USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 5

T - T Tov e PORTATA ATA
T1PO TENS . |POSTZIONE MILLIAMP. SELETTOR1 TIPO TENS. [POSIZIONE Mﬁ:hxp SELETTORT
‘DI ZOCCOLO| FILAM,| COMMUT, |TARATURA f.5. CLIPS . Dl ZOCCOLO| FILAM{ COMMUT. [TARATURA[™ =" : CLIP
TURO (v) [FunzIoN: ) T TUBO V) [FunzIoN1 o -
1|2]3[als]|e|7]|8 |9 |10 142 3[4 |5 |6 |7 |8 |9 ]19
, 1 [o] 1 =l-t-1silsil-f-1-1}-1- - 1 o 1 - |- |- Istlst]- |- |- ]-1- -
2AU8 : si|sd . si|si
124 z2 12,6 120G7 22 |iz.6
Triodo § i 2 ,6. 0

T2 80 1 clcla]cIpjc]clc |c]- - Triodo . T2 83 1 aAlc]c|c Ip|c |c e fc|- -
; 1 o 1 “|-1-1stlstf-1-1-|-[-1 - - st st |- - - L-1- -
2AU8 si|si 1 0 1 st st
124 z2 12,6 12DT1 12.6
Pentodo 1 5 N

T2 16 10 clc|c]c|pfc]c|ala]- - Diodo D2 o} 1 clclcIp|c|alfc [c]c]- -

. I [o] 1 - - tsilsif-(-1-1-1-1- - 1 [o) 1 - |- Isflst- |-1-1-1-1- -
v si|s1 : si(si

12AV6 z5 12,6 12DT1 75 12.6

Diodo 1 piodo 2 ; B

D2 0 1 Jcjeclefp jcjafc|c|c|- - odo D2 0 1 cjc|cip|a|c]c |c]|c]- -

I [¢] 1 = - sfisff-1-1-1-1-1- - 1 0 1 - |- |si]si|- |~ - |- |-}~ -
1246 zs  |12,6 e : 12DT1 s |z ——

Diodo 2 . iod Z ,

. D2 o 1 clclc|p |afclclc]c|-} - Triodo T2 o 1 clclcip]c|c|a Jc|c}- -
124V6 ! o 1 N EFE EN R EN R E B B _ ' o 1 - stlsef- |- - L -
Tiriodo &5 12,6 12B4 zz2 | 12,6
! T2 96 0,1 clclcip |clclalc|c|- - Triodo T2 88 1 clclclcIplc|c |afc]- -

. 1 o] 1 =1=t-1-1-1{-|si}si]- |- - 1 0 1. - f- |~ |si]sif- - |- |-]~ -
[l)f:c\iz z1 (12,6 —— . 1284 z2 | 12,6
. D1 0 10 clclcjcalc]c]p |c]- - Eptodo T2 87 1 Allc|cfc|pfalc |c]|c|- -
. I 0 1 - - |- |sitsf]-|-1]- |si|- - 1 o} 1 - stl-1-1-1-¥sL)-1-|- -
12aX7 si}s{ si s{ st
Triodo 1 z2 6,3 = L2EA7 z1 12,6 -

T2 0 1 clclc|pplafjc]|cfc |- - : Eptodo T2 84 1 clclalafc|c]|p|c|c]- -
12AX7 I 0 ! aNEE N EE S - ' 1 o 1 NN EI N ~
Triodo 2 z2 6,3 1275 Z1 12,6

T2 o} 1 aAfc]cfp pjc]c|c fjc]- - Triodo T2 81 1 cfclajclcic|p|c]|c]- -

: 1 o] 1 - 1= |si]si]-1-1-1-1-1- - 1 [o) 1 - |sf|=-|-|-]-Isf|-}-]- -
12BA6 25 12,6 ' 12J7 1 12,6 — —
Pentodo Z B

T2 98 1 clclcfo |a]alcilc|c}-} - Pentodo T2 75 1 clclalalc|c|plc|c]-|] ¢

1 o] 1 == Isfls{|-[-{-|-1-1]- - I o 1 ~ st~ 1-1-1-10-1-1- -
::Zfiio z5 (12,6 12K7 z1 | 12,6 — —

P T2 18 10 clciclolalalclclc|- - Pentodo | . : = 88 1 clc|afalciciplcic)-} ¢
1. 1. 1o Tl _ A 1T TaedoT o] _

12BH? ! 0 ! sf|st st 128K I 0 1 - st si

Triodo 1 z2 6,3 7 Z1 12,6

T2 98 1 clclc|p |p|a]lc|c|c |- - Pentodo T2 98 1 clclalalclc]|p|clc|-} ¢
12BH7 I o 1 ol Il Gl 24 2 Sl Il Rl 24 Il B : ‘ 1 o 1 - Lslset- - 1- -1 -1 - -

. , z2 6,3 12P1 75 12.6
Triodo 2 ’

T2 98 1 Alcj|c|D Dj|Cc|Ccic|c -} - Pentodo T2 98 1 clclclplalalc|clc| - -
12806 1 o) 1 =Isfl- |- |- 1-|sfl-[-1]- - 1 o 1 - - ISt st - |- -1 -] - -
Tetrodo z1 12,6 1zp2 z5 12,6
a fascio T2 92 10 cjcjc|a |c|c|D|C |C |- A Pentodo T2 88 1 clcleclplalalc]clc]| - -

I o 1 -b- |- stlstl-1-1-1-1- - I o 1 “st|-1-1-1-1si]-|-] - -

7 2= |== s1 20
12C6 z2 12,6 1207 12.6
Triodo 1 Y ! Z1 ’ c
T2 83 1 clcjc|c |DjAa]cC}|c}c |- - Diodo 1 B D2 o 1 ciclclclajtcip|c]cy -




54 USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 55
'
PORTATA SELETTORI
T1PO TENS. [POSIZIONE Migﬁ;l’: SELETTORI TIPO TENS. [POSIZIONE MILLIAND
DI zoccoro| Fitan] commur, |raraturafMIEEIANPY CLIPS DI Z0CCOLO|FILAM ] COMMUT. |TARATURA|' | CcLIPS
S BO (V) | FUNZIONI e
TUBO ) |FunzIon: wn Ladzlalalslels ts 1o |10 v oy lilzlslalslelz s ]o |10
- “l-1-1- _l-1- - 1 o] 1 -|-1ssL-01-1-1-1-1=1: -
12q7 21 |12,6 i ° ’ = o+ 12x4 25 |12,6 =
, , o 1 ,
Diedo 2 D2 0 1 clelc|ale]elpc]e]-]| ¢ Diodo D1 0 10 cjefcpfcjajecjec -1 -
- - 1-ad-1-1-1 - 1 o 1 |- dselstl- - 1-1-1-1- 1 -
12Q7 I 0 1 st £ 12X4 =|=
TA z1  [12,6 e 2 z5 |12,6
riodo T2 o 1 clcialelecielnlcici-1] ¢ D1 0 10 alcicipfciciclclc)-} -
- - 1 (o] 1 - |a|sf|sf|st’|~- |- |sf]|sL]~ -
12SA7 I o 1 - | st - -tst-1-1- - 13CL6 — 1=
21 12,6 Pentodo 72 12,6
Eptodo T2 84 1 clelalafelelnlclc |- - T2 63 10 cjclajc|p |ajc}a|c |- -
; 1 0 1 S R U 72 7 P P S i P
12837 S ! 0 1 ol S Rl R R 4 B R R 14GW8S 2z |is » i ==
, Triodo - -
Pentodo 2 a3 N clelelelelalolalc - 1 - T2 96 0,1 cleclele[p|c]clc]a
: 1 o 1 1= 4= Jerfat-1-1-4-1-1 -
125K7 ! 0 ! Sl EE ] 14GW8s z2 |15 —1—
721 |iz,6 Pentodo - -
Pentodo T2 oa N clelelelelalo ki lc- 1 - T2 44 10 clc]ale [p|a]c|c|c
: I o 1 ~f- 1~ Isflsf}-|-|-[- |- -
125L7 ! 0 ! S e - 15A6 z2 |15 : ——
i 21 12,8 N Pentodo . - -
Triodo 1 T2 : 95 0,1 cleleleclalclelIlpic!- - T2 30 10 A|c |c |c |[D |C [A |C |C
1 [o] 1 B|-1|-|sf|s|B|-|B}|- |~ -
125L7 ! 0 ! o EEE ] . 15CH5S z2 |15 ——
X ' Z1 12,6 Pentodo Al- -
Triodo 2 T2 95 0,1 clajclclclele|pc -] - T2 94 10 Blc|cjc |p|B A |B
e 1 0 1 =1-1- ISl - 1-1-1- 1= -
125N7 ! 0 ! ] - 15DQ85 z2 |15 il
, zZ1 12,6 Triodo - -
'I:r1odo 1 T2 83 ° 1 cleleclelalelelnic]- - T2 . 44 1 C |a JCc |C |D |C|cC |C |C
' 1 o 1 -f- |- Istlsef-|-1-1-1- | -
125N7 ! 0 ! ] 15DQ85 72 |15 ——
; z1 12,6 - Pentodo plalclelal- _
Triodo 2 T2 83 1 clalelelelcle Ip le |- 1 T2 5‘ 10 Cc |c |C |C
1 o 1 1= - tstls - 1-1-1-1-] -
125Q7 ! 0 ! S 5TP7 1 7 |1s ——
Z1 12,6 Triodo
; ' 1 clafclclp|c]clcle]-1| -
Diodo 1 D2 0 1 cleclelefajeleplc]-| - T2 44
: 1 0 1 -1 s fsf- (- -] -] -
125Q7 ! ° ! et 15TP7. 22 |15 ——
Diodo 2 z1 12,8 Pentodo T2 5 10 clelelclblalcicla}-| -
D2 0 1 cleclclafc|cleplct-]| -
1 o 1 -4 sl - 0= - - ) -
125Q7 ! ° ! ol i ol e L - S e e 1648 2z |15 ——
Triodo z1 11z, Triodo T2 21 1 clelelcipleciclcla]-| -
) T2 91 0,1 clelclelelale Iplc|-] -
: 1 o 1 - |- |- 1sist - -1 0 |- -
\2TEs 1 0 1 st~ |- |- 1-|st]-[-1- ] - 16A8 22 s =
Triodo 1 12,6 Perdtodo T2 84 10 clelclclplalalele]-| -
T2 78 1 clelelelelaloiclcl-1 ¢
1 o 1 - |- =l - - -1 - ] -
127E8 1 o 1 ol -4 R e Sl 4 o el e 16EDS z2 |15 —
Esod z1 12,6 Triodo T2 20 1 clclajciplciclcle|-] -
sodo T2 86 1 clclalalel]c|p [c |c |~ c
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56 USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE 57
1 '

T1PO TENS. [POS12I ONE PORTATA SELETTORI PORTATA SELETTORI

D1 ZOCCOLO |FILAM] COMMUT. |TARATURA MILLIAMP. T1PO TENS. [POSIZIONE MILLIAMP

: f.s. CLIPS : DI ZOCCOLO | FILAM.| comMuT. |TARATURA : CLIPS
TUBO (v) |FUNZIONI (mA) 1 TUBO (v) |FUNZIONI f.s.
2{alals te |7 |8 |a 10 (mAY 1{e s lals e }7 s |o |10
[l

16EB8 ! 0 1 ol Il Rl 2 24 B N I R e 1 0 1 - |stlst|st|ac]- |- - |- |-| -
Pentod 22 13 19DR7 72 18 ——

ntodo \

T2 70 10 clclclc pfclec]afa -] - Triodo 2 T2 97 10 aAlclclclpflclefclc|-| -
16TP6 - ! ° ! e EE ] 19FD5 1 o | 1 sf|sf|sf |sf|st |~ |sr]st]st]- | -
Triodo 15 T2 Tetrodo 72 18

21 1 clcjcfc|pjcjcjcjai-| - a fasclo T2 85 10 clafclclo|alc|a|c -] -
16TP6 . ! 0 1 ==L s - 1 o 1 g |B |- |stlst|B B |B |- |-]| -
72 15 19R3 =1
Pentodo T Diodo z2 18
2 B4 10 cjJc|c]C |D |JA ]A |JC |C |- - D1 o 10 eiBlclcipiB|B B |A |- -
17QL6 1 [¢ 1 sf|sf|sf|sf|sf |- |ai'|sT}sf|- - 1 0 1 - 1- Istlst |- f- |- |~ |- -
Z2 18 19T8 B — j—
Pentodo T2 Diodo 1 z2 18
92 10 clafclec|pfalelafe|-]| - D2 0 1 clclclelpfalcle|c |-} -
17R7 1 [) 1 B |B|B [si|d'|B |B|B |~ |- - 1 0 1 - 1= Istlst]-}- |- |- |- -
: 72 18 1978 By S
Diodo Diodo 2 7.2 18
D1 o 10 B(elelc|pfs BB |Aa]|-]| € o D2 0 1 clafclecpflclc]lcfc |-] -
18GV8S 1 ° 1 S-St - - - - 1 0 1 - |- |- Istla|- - - |- |- -
X z2 18 1978 , st
Triodo T2 Diodo 3 z2 18
79 1 Alclclcip |e |c fe|c |- - D2 o 1 Alcjclelpfjelelclc |-] -
18GV8S I 0 1 S EN RN E- ¢ El R R E 1 ) 1 1= - lstlse - - 4= |- |-} -
Pentod z2 18 : 19T8 22 18 — =
o

T2 90 10 clcflc|c|p |a |a fc |c |- - Triodo ’ T2 27 1 clecfjclcip|clc|c|a |- -

18TP11 I o 1 SRR RN 4 - B R R e 1 o 1 b |- < lszd-1-1-1-1-1 -
X 72 18 24A . o si
Triodo l Tetrodo Adatt. | 2,5

T2 79 1 Alc|elepfc|cfcfc -1 - T2 72 1 clafalefpfclefclc]-] ¢

1 o] 1 ==~ s - -1 ]- |- - ' - -1~ I- -1-1I- -
11’2?::;110 r2 18 —— : 25A6 71 25 ! ° ! £ =

T2 90 10 ciclclecipjajalcic -1 - Pentodo T2 86 10 clclajajclcIole]le |- -
19AK8 1 ° 1 ol e 1 - R o R e 25AV5 : 1 0 1 - st|- |- |- |- fsg]- |- 1= ] -
Diodo 1 z2 18 Tetrodo z1 25

D2 o 1 cjlcc|c|p |A fc |c |c |- - a fascio T2 99 10 clclclcjale o |a]c |-]| -

1 0 1 T D e e N S e e 1 -1-1-1-1- |- -1-1 -
194K8 ’o 1 sfst 25A%4 1 Y si|st
Diodo 2 Diodo z1 25

D2 o 1 clajeleclplelefc e }-| - D1 o 10 clelcfjclafefjcip]c |-| -
19AKS I ° 1 ol Rl 24 -4 L R el e el 25BQ6 1 0 1 -Asl- - |- st 4 |- -
Diodo 3 72 18 Tectrodo Z1 25

bz o 1 AJC JC |C |D |C IC |C |C }~- - a fasclo T2 92 10 clcic Jajc jc Ip |c jc |- A

1 o 1 --1-1eyse - -0 |- |- - - .
19AK8 st 1 0 1 - sgl- - |- |- L= t- - f- ) -
Triodo 72 18 T 271 1235‘D36d0 z1 25

2 1 ciejele o e jecfa |- | - ento T2 95 10 clelclafclecfpfcfc|-| a
19DR7 ! ° 1 ol ot Eat 2 26 o o R e ol B 1 o 1 s leetn - 0= |- Jstle |- |- ) -
Triodo 1| %2 18 - 25ESS 71 25 — —

T2 0 1 clcijclc o |a fc |c |c |- - Pentodo T1 86 10 Blc|slafc |c|p |c |c |- A




- 58 USO PROVAVALVOLE USO PROVAVALVOLE ‘59 :

1
'
T1PQ TENS . [POSIZIONE M‘;gﬁ:x SELETTORT 1170  rens. lpostzions PORTATA SELETTORY _
TS;O Z0CCOLO Fib?M Fﬁg;ﬂ]ﬂg’;l TARATURA f.s. CLIPS DI zoccoro | F1Lam) commur. |TARATURA MI];L:AW . CLIPS
ma) |1 |2]3fa]s |6 |7 |8 o |10 | TUBO ) |rFunzion: oy tilzlalalslse]z s le |10

1 ) { {
25F7 . o 1 B |si|B |- |- |- |st|- [~ |- - 1 o) 1 af-f-1-lal-|-1]-1]-1]- -
Pentodo “1 25 - 35 Adatt. | 2,5 — —

T1 86 10 Blc|B|a]c |c |D |c |c |- A Tetrodo T2 83 1 clalajc|p]clc |c|c]- c

25L6 1 o 1 - sel- |- - sl |- - -
Tetrodo 21 25 — — 35A3 25 20 I Y 1 sfisf - -
a fascio T2 91 10 clclalajc|ciplc]c |- - Diodo D1 o 10 clelc|o|alc]clcle]-] -
25W4 I ! 0 ! S ] 35B5 1 0 1 of|- |st)st]- |- |se}- [-]-] -
Diodo Tetrodo Z5 30

D1 ° 10 clefcjcfajefepicy-1 - a fascio T2 a8 10 clcfic|o]afalcic]lc]|-| -
2525 ! o 1 stf--1=-1-sL-1- 1= - | - 35D5 1 0 1 sf | st| st| st st |- |st|ar]|at]- | -
. Adatt, 25 ==
Diodo 1 D1 ° Tetrodo z2 30 -

10 clejefjetapec|c |- - a fascio T2 85 10 clalcicipflalc|ale]-| -
2525 agace. | 25 ! 0 L. 4 N e e e 35F4 1 0 1 of |- |st]e|- [~ |st|- |- |- | -
Diodo 2 . b1 o 10 Tetrodo z1 30
clatcecetre e erlctct| - a fascio T2 88 10 cleclcplafalclele]-}| -
2576 71 25 ! 0 t o 24 o e e -4 el e e 35L6 1 o 1 - |st]-1-1- 1= |sf]- |- |- -
Diodo 1 D1 o 1 Tetrodo z1 30
o clejeicpalcePferc]-1 - a fascio T2 61 10 clclalalelefpfele|-| -
2526 21 25 ! 0 ! = 35QL6 1 0 1 a|sf|se|st|st]- |sr]st|s|- | -
Diodo 2 b1 o 10 A " | Pentod 22 30
clc cijcjcppieic|-| - ° T2 92 10 clafclc|p|alc |afec|-]| -
1 o 1 all-{-f- |sff- |- |- |-}~ - ¢
= s 1 I - - l-1-1- -
27 Adatt., | 2,5 35R1 0 1 sf | sf s
Triodo T2 2 Diodo z5 30
8 1 clajcijc pjc e |cjc -} - D1 o 10 clclcfpfjalslclcic]-| -
27GBsS 2 2 1 ° 1 of [sf|of |sffaf |of |of o[- |- ] - 2582 1 o 1 - - selsel- - (- - - |- | -
Pentodo T 9 1 Diodo z5 30
7 0 clcjccp(ajajeic|-| A D1 ) 10 clclcIpfafc|clc|c}-| -
28AKS I o 1 ol S N 4 -4 R L Rl o e B 1 0 1 - |- |se]se|- [st]- |- |- |- -
i 72 25 35W4 g
Diodo 1 D2 o 1 A Diodo z5 30
cfejcic (o clelcel-| - D1 ) 10 clelcp|aglclc|c]-] -
28AK8 ! o 1 MM EEIEE . 1 o 1 |- st~ -] |- -] =
Diodo 2 22 25 35x4 z5 30 —1—

D2 o 1 cfalclcin |c |c |c |c |- - Diodo D1 0 10 . |clcjcIp|a eclc |c|c |- -
28AKS 1 ° 1 SR RN 4 24 Rl Rl e 1 o 1 - lst]-|-1- - 1stl- |- 1- | -
Diodo 3 72 25 3524 z1 30 — -

D2 o 1 Alcfcfc b jcjcjc.c = | - Diodo D1 o 10 cleflclclafelpfe]c]- | -
28AKS 1 o] 1 R BN Y R S e - 1 [¢] 1 - |stlst]- |~ |~ Isf]|- |- |- -

; 72 25 3525 82 S
Triodo Diod 21 30
T2 27 1 cjcjcjcpjcjc jc A= = odo D1 o 10 clrlslclafleclple]lc|-| -
2
30AE3S ! 0 1 B|B|B|sIsf|B B |B]|- |- B 1 (o] 1 |- |-f-|sL|- |- |- |- |- -
X ) 30 36 = =
Diodo b1 A Adatt, 4
) 10 slels]c|p | |B |B -| ¢ Tetrodo T2 01 1 clalalclpklclelcl-1 ¢
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TIPO TENS. [POSIZIONE Mﬁ’ﬂ:’l‘: SELETTORI .
DI | 20CCOLO|FILAM{ COMMUT. |TARATURA [ ™ " CLIPS
TUBO (v) [Funziown: (:A) e lalals le |e 10
a7 1 0 1 st|- |- |- |sf- |- -l -
Teiodo | Adatt. | 6.3
T2 80 1 clajclcIn]c]e -1 -
38A3 1 [] 1 B |B |- |sf|sf]|B |B - -
Diodo 22 30
D1 0 10 Ble|cic|p|B |B -1 -
a 1 0 1 |- - |- |- |sf]- -1 -
Pentodo Adatt, 6,3
© T2 30 10 clajajc]c o |c - -
42 1 (o] 1 _s_f -1-1-1- s_f - - -
Pentodo Adatt. 6,3
T2 0 10 clajajc]c o |c - -
43 1 0 1 st|- |- |- |- {st|- -1 -
pontodo | Adatt. | 25 :
T2 86 10 clajajc]c]o e -1 -
45 1 0 1 stl- 1= [sf]- |- |- -1 -
Teiode | Adatt- [ 2.5
T2 60 10 clajfc|o|c |c |e -1 -
45B5 ! ° ! B |- |- |sfisf]s |- -1
Pentodo 22 48
T2 49 10 Blclclclp|s |a -1 -
1 0 1 st|- |- |- |s£}- |- -1 -
iznt o | Adate. | 2,8 —

° T2 98 1 p |alc]a e |e|c -1 -
50B5 I 0 1 sf [- [sf|sg]- |- |sf -1 -
Tetrodo Z5 48 -

a fascio T2 94 10 cle|cip|a |a |c -1 -

50BM8 ! 0 1 o o e S e - -
Triodo 22 48

T2 21 1 clclele|p |c |e -1 -

50BMS ! ° ! o o ol 0 0 el i
Pentodo 22 48

T2 84 10 clclclc|p |a |a - -

50C5 I o 1 - |sf|st)st s |- |- - -
Tetrodo | Z5 48

a fascio T2 94 10 clelciplc|a |a -1 -

50F2 1 0 1 of |- |st]st |- |- |st -1 -
Tetrodo Z5 48

a fascio T2 94 10 clelc|pja |a |c -1 -

50L6 ! 0 ! ol - il Gl el ¢ .
z1 48

Tetrodo o 91 10 clelajale e Ip -1 -
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TIPO TENS. |POSIZIONE M?gi::;g SELETTORI
DI ZOCCOLO |FILAM) COMMUT. [TARATURA [*° ™ ™™ LIPS
TUBO (v) |Funzion: P L s b Ts T
53 I o 1 sf - f- - |st]- N
triodo 1] Adatt. | 2,5 : '
riodo . T2 a3 1 c clela o lele 2 "
53 ' 1 o 1 st - |- |- Ist]- - _
Triodo 2 | Adatt. | 2,5
e T2 33 1 c clelepfc]c]-]| -
56 I 0 1 st - |st]- |- ~ _
Triod Adatt, | 2,5
riodo T2 91 1 c cioc fclejc |- -
57 I o 10| s - |- |st]- N -
pentodo | Adatt. [ 2,5 .
entodo T2 75 1 [ clc|p|c |c|C (|~ c
1 o 1 sf - |- |sf|- - -
28 todo | Adatt. [ 2.5
entodo T2 93 1 c c |c |D |c |c - c
st - |- |sf]- - -
75 1 o 1 sf sf
i , [|Adatt. [ 6,3
odo D2 0 1 [o] A |C |D |C |C -~ C
75 I o 1 sf - |- [st]- - -
. | Adatt. | 6,3
Diodo 2 2 5 : - oo lele T
1 o S sf - |- |sf|- - -
75 st of
i Adatt. | 6,3
rote T2 91 0,1 c clcIo|c|e -1 ¢
76 1 o 1 st - |st]- |- - -
iod Adatt. | 6,3 -
Tr odo T2 01 A c o lcle N .
I 0. 1 si - |- 1] - -l -
77 s{ of
P 4o | Adett. | €,3
entodo T2 61 1 [ ¢ fc |o|e - c
‘ o 1 sf - |- |sf|- - -
78 I sf s
Adatt. | 6,3
Pentodo T2 a8 ) c e b Ilc - .
79 I Y 1 sf - |- |st]- N
Adatt, | 6,3
Triodo 1 T2 96 0,1 C cla lo e - c
1 { - |- |sf]- - -
79 I Y sf sf
Triodo 2 | Adatt. [ 6,3
e T2 96 0,1 c c|c o |c R
I o 1 st stf- |- |- - -
8o Adatt. | 5
Diodo 1 o1 5 o . P P - -

-

-

OGP .. g . D A s~
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; TENS, |POS1ZI0ONE M‘;ggm A
Z0CCOLO| FILAM| COMMUT, |TARATURA| o .™
- (V) |[FUNZIONI | . ol P P
1 0 1 sf]-]- ]
Adatt. 5 ;i
Dioda 2 - D1 o 10 c lac :
N . , 1 o 1 | sf]- |-
\“?’ g:igvd 1 Adatt. 5
: ;it ode D1 o 10 cle]a
N )
E 1 0 1 Isf]- |- 3
1 s
%'g, g::vd Ly |Adatt. [ s A
| Preee D1 0 10 clafc
I . y
Al 85 : I o 1. sf|- |- A
. Diodo 1 Adatt. 6,3 2
g Prede D2 o 1 clcle i
' -1- 3
§ 85 1 0 ! sl
- 14| piodo 2 Adatt. 6,3 4
3 ede D2 0 1 clcla
1 g8 , 1 o 1 o~ |- §
P Tricd Adatt. | 6,3 i
A7) triede T2 82 1 c lafc 5
) : i
1 8o ‘ 1 0 1 sf|- |- ¢
| pentodo | Adatt. | €3 :
entodo T2 10 10 cla]a
1 0 1 sf|- |-
ll,soazd Adatt. | 6,3 3
entodo T2 75 1 cla|a
{ 1620 ! ° ! - |-
Pentod Z1 6,3 3
| Pentodo T2 75 1 c fc|a :
: 1 0 1 - let}- '
1‘6? int Z1 12,6 -+
nd.sint T2 15 1 clc|a
1851 - ! ° ! e
' Pentcd z1 6,3 3
entcdo T2 o1 1 - |clc|a :
I o] 1 - s_f -
_11,853“’ 21 6,3 ' -
entodo | - T2 86 1 c ¢ |a
oW
’ te
u.v
. . s [T « ’ BRI Y3






